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Naša Senica

Vo štvrtok 14. mája bola verej-
nosti predstavená spoločná mo-
tivačná kampaň miest Senica 
a Hodonín s názvom #šlapeto.  
Cieľom tejto cezhraničnej inicia- 
tívy nie je len propagácia cyk-
listiky, ale predovšetkým snaha  
o vytvorenie bezpečnejšieho a 
tolerantnejšieho verejného prie- 
storu pre všetkých obyvateľov. 

Obe mestá spájajú podobné do-
pravné výzvy, ale aj fungujúca 
infraštruktúra cyklotrás a bike-
sharingu. Práve preto sa Senica a 
Hodonín rozhodli pre spoločnú 
kampaň, ktorá má ľudí povzbudiť, 

aby pri pohybe mestom častejšie 
volili bicykel alebo vlastné nohy. 
Celý projekt od začiatku stojí na 
odbornom prístupe a participácii, 
pričom ústrednými témami sú 
bezpečnosť detí na ceste do školy 
a vzájomný rešpekt medzi účast-
níkmi premávky. O svojich očaká-
vaniach od kampane a význame 
podpory udržateľnej mobility 
hovorili počas jej predstavenia aj 
primátor Senice Martin Džačovský 
a zástupca starostu Hodonína On-
dřej Fialík. 
 
Súčasťou dnešného podujatia 
bolo vyhodnotenie výtvarnej sú-
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ťaže „Ako chodím do školy“, do 
ktorej sa zapojilo celkovo osem 
základných škôl zo Senice i Ho-
donína a rekordných 1764 detí. 
Pre samosprávy to nebola len vý-
tvarná aktivita, ale predovšetkým 
dôležitý zber dát o tom, akým spô-
sobom sa najmladšia generácia v 
mestách pohybuje. Z niekoľkých 
stoviek vybraných detských prác 
vznikla následne unikátna animo-
vaná štatistika študentky VŠVU 
Sabiny Foltánovej, ktorá hravou 
formou spracovala výsledky tohto 
prieskumu. Na detskú perspektívu 
nadväzuje aj pocitová mapa „Bez-
pečná cesta do školy“, kde môžu 

žiaci aj verejnosť označovať riziko-
vé miesta v okolí škôl, čo mestám 
pomôže pri plánovaní budúcich 
dopravných opatrení.
 
Odbornú úroveň podujatia dopl-
nili prezentácie expertov na mo-
bilitu a komunikáciu. Pavol Krutý  
z agentúry Wink & Nod predstavil 
vizuálnu stránku a videá kampane, 
v ktorých sa pohľad odborníkov na 
dopravu a polície spája s reálnymi 
skúsenosťami ľudí z našich ulíc. 
Peter Rozsár z občianskeho zdru-
ženia Cyklokoalícia priblížil mo-
derné prístupy k rozvoju aktívnej 
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mobility a Ivan Rudolf, expert na 
strategickú komunikáciu, vysvetlil 
dôležitosť emócií a zrozumiteľnej 
advokácie verejného záujmu pri 
pretváraní miest na inkluzívnejšie 
priestory.
 
Slávnostným momentom bolo 
ocenenie víťazov súťaže zo se-
nických škôl, ktorí si prevzali 
ceny priamo z rúk predstaviteľov 
oboch miest. Zo ZŠ V. Paulínyho-
-Tótha boli ocenení Samuel Bórik, 
Karol Žúrek, Adam Martiš a Lacko 
Grebeníček. Zo ZŠ Komenského 
si uznanie odniesli Matias Bakoš, 
David Záviš, Natália Blanáriková a 
Adelka Čmaradová. ZŠ na Sadovej 
ulici úspešne reprezentovali Petra 
Kratochvílová, Frederik Vrábel, Ela 
Demlová a Loriána Barčíková a  
za ZŠ s MŠ J. Mudrocha boli oce-
není Vlastimil Vasiľ, Karolína Bebe-
ková, Adam Straka a Noel Kavecký.
 
Kampaň #šlapeto bude počas 
celého roka viditeľná nielen na 
sociálnych sieťach a v online 

je spolufinancovaný Európskou 
úniou cez Európsky fond regio-
nálneho rozvoja v rámci progra-
mu Interreg Slovensko – Česko.

                   Text, foto: Mesto Senica

priestore, ale aj priamo v uli- 
ciach prostredníctvom infor-
mačných značiek a motivačných 
bannerov. Celý projekt má za cieľ 
dlhodobo budovať vzájomnú to-
leranciu medzi cyklistami, chod-

cami, korčuliarmi či vodičmi a 
prispieť k tomu, aby sa dopra-
va v našich mestách stala bez-
pečnejšou pre všetky generácie. 
Projekt Podpora a propagácia 
cyklomobility Senica – Hodonín 

Mesto Senica uvádza, že pro-
jekt Podpora a propagácia 
cyklomobility Senica – Ho-
donín vrátane kampane #šla-
peto je realizovaný v súlade  
s pravidlami programu In-
terreg Slovensko – Česko a 
platnou legislatívou. Výber 
dodávateľa, realizácia aktivít aj 
termínu verejnej prezentácie 
prebehli riadne a bez vply-
vu na financovanie projektu. 
Všetky realizované aktivity 
smerovali k podpore cyklodo-
pravy, bezpečnosti cyklistov a 
udržateľnej mobility.

Ocenení školáci zo senických základných škôl v spoločnosti zástupca starostu Hodonína (Ondřej Fialík)  
a primátora Senice (M. Džačovský).

Projektová manažérka Ľubica 
Kadlec Melišová (MsÚ Senica).

Peter Rozsár z občianskeho 
združenia Cyklokoalícia.

Výstupy kampane  uviedol kreatívec 
Pavol Krutý z agentúry Wink & Nod.
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Rekreačná oblasť Kunov ponúkne 
návštevníkom tradičný štandard 
služieb, ktorý je každoročne do-
pĺňaný o praktické zlepšenia. Ot-
vorenie lodenice bude závisieť aj 
od aktuálnej výšky hladiny vody, 
pričom začiatok prevádzky je plá-
novaný už v júni počas víkendov. 
V hlavnej sezóne, teda počas júla 
a augusta, bude lodenica spolu 
so športovým areálom otvorená 
denne – v pracovných dňoch od 
11.00 do 20.00 hod. a počas víken-
dov od 10.00 do 20.00 hod.

Viditeľné zmeny sa dotknú najmä 
oddychovej zóny. Areál bude 
doplnený o desať nových cyklo-
stojanov umiestnených smerom 
k vodnej ploche, čím sa zlepší do-
stupnosť pre cyklistov. Pribudnú aj 
nové koše na separovaný odpad z 
oceľovej konštrukcie s objemom 
120 litrov, ktoré podporia ekolo-
gickejšie správanie návštevníkov. 
Reakciou na vysoký záujem ve-
rejnosti je aj rozšírenie kapacity 
plážového mobiliáru – existujúce 
ležadlá budú doplnené o ďalších 
dvadsať kusov. Nový mobiliár tak 

zvýši nielen funkčnosť prostredia, 
ale aj jeho estetickú úroveň.

Návštevníci budú mať k dispozícii 
široké možnosti aktívneho oddy-
chu. V lodenici si môžu zapožičať 
vodné bicykle (dvoj- aj štvor-
-miestne, vrátane variantu so šmy-
kľavkou), kajaky či elektrické vod-
né ležadlá. Nechýba ani ponuka 
športových potrieb, ako sú lopty, 
golfové sety alebo stolnotenisové 
vybavenie. Novinkou tejto sezóny 
je možnosť bezhotovostnej platby 
v lodenici, ktorá reaguje na požia-
davky návštevníkov.

Areál ponúka aj dostatok priestoru 
na oddych – piesková pláž s leža-
dlami a slnečníkmi patrí dlhodobo 
k najvyhľadávanejším miestam,  
k dispozícii sú tri ohniská na ope-
kanie (tento rok pribudne vďaka 
participatívnemu rozpočtu a hla-
sovaniu občanov grilpoint), detské 
preliezačky, ako aj drevené lavič-
ky so stolmi. Občerstvenie budú 
zabezpečovať tri bufety, ktorých 
prevádzka sa prispôsobuje aktuál-
nemu počasiu.

Letná sezóna na Kunovskej priehrade a mestskom kúpalisku sa blíži:
Na priehrade pribudnú ležadlá, cyklostojany, aj bezhotovostná platba v lodenici
Predpokladaný začiatok tohtoročnej sezóny je napláno-
vaný na polovicu júna, pričom konkrétne termíny budú 
závisieť najmä od vývoja počasia.

Dôležitou súčasťou komfortu je 
aj zázemie. Sociálne zariadenia sú  
v areáli sprístupnené už od 1. 
mája denne od 10.00 do 20.00 
hod. Počas hlavnej sezóny sa ich 
prevádzka rozšíri od 8.00 do 22.00 
hod., vrátane spŕch. Parkovať je 
možné bezplatne – na veľkom 
parkovisku pri vstupe do areálu 
od Kunova aj na menšom parko-
visku zo smeru od Sobotišťa.

Kvalita vody je pravidelne moni-
torovaná Regionálnym úradom 
verejného zdravotníctva v Senici 
pred začiatkom sezóny a násled-
ne v dvojtýždňových intervaloch. 

Sezóna na priehrade potrvá tra-
dične do konca augusta, prípad-
ne začiatku septembra v závislosti 
od počasia.

Aj mestské kúpalisko v Senici plá-
nuje otvoriť svoje brány v polovici 
júna. Presný termín bude, podob-
ne ako v prípade priehrady, závi-
sieť od aktuálnych klimatických 
podmienok.

Areál rekreačnej oblasti Kunovská 
priehrada a mestského kúpaliska 
prevádzkuje mestská spoločnosť 
Rekreačné služby mesta Senica.

Tatiana Moravcová

Pošta na námestí upravila od júna otváracie hodiny
Slovenská pošta oznámila trvalú 
zmenu otváracích hodín poboč-
ky na Námestí oslobodenia. Nový 
režim začal platiť od pondelka  
1. júna 2026. 

Do konca mája bola hlavná poš-
ta v Senici otvorená od pondel-
ka do piatka v čase od 8.00 do 
18.00 hod., pričom v stredu mala 
predĺžené otváracie hodiny do 
19.00 hodiny. Po novom je poš-
ta otvorená každý pracovný deň 
jednotne od 8.00 do 18.00 hod., 
teda bez stredajšieho večerného 
predĺženia. Slovenská pošta zá-
roveň uvádza, že poštové služby 
budú aj po úprave zabezpečené 
v súlade s požiadavkami na kva-

litu univerzálnej služby. Verejnosť 
môže naďalej využívať aj Balíko-
BOXy, PoštaPOINTy či mobilnú 
aplikáciu Slovenskej pošty. 

Zdroj: Slovenská pošta
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Oddelenie výstavby a dopravy 
Mestského úradu Senica sa pri 
svojej práci stretáva s prípadmi, 
keď si jednotlivci alebo aj obchod-
né spoločnosti zakúpia pozemok 
s predstavou výstavby rodinného 
domu, chaty či prevádzky, no ná-
sledne zistia, že podľa územného 
plánu tam takýto typ stavby povo-
lený nie je alebo je výstavba výraz-
ne obmedzená.

Riešením je vyžiadanie si tzv. 
územnoplánovacej informáce 
(ÚPI), ktorú mesto poskytuje bez-
platne. Ide o jednoduchý krok, 
ktorý môže budúcim stavebníkom 
pomôcť získať dôležité informácie 
ešte pred samotnou kúpou po-
zemku. Tento oficiálny dokument 
mesta presne definuje podmienky 

a limity využitia konkrétnej parce-
ly, teda čo je na nej možné stavať, 
aká je maximálna výška stavby, 
aj informácie o prípadných iných 
obmedzeniach. „Údaj v katastri 
nehnuteľností, že pozemok je 
evidovaný ako orná pôda alebo 
sa nachádza v extraviláne, ešte 
automaticky nevylučuje možno-
sť výstavby. Naopak, ani označe-
nie stavebný pozemok v inzeráte 
negarantuje, že na ňom môžete 
postaviť akýkoľvek typ stavby,“ 
vysvetľuje mestský architekt La-
dislav Michalka, prečo je dôležité 
nepodceniť overenie charakteru 
pozemku. O vydanie územnoplá-
novacej informácie môže požiadať 
akákoľvek fyzická alebo právnická 
osoba, pričom nemusí byť vlastní-
kom dotknutej nehnuteľnosti.

Pred kúpou pozemku si overte možnosti výstavby
Kúpa pozemku je dôležitým rozhodnutím, preto je dobré ešte pred podpisom zmluvy zistiť, aké sú možnosti 
jeho využitia podľa platného územného plánu mesta. Práve tieto informácie môžu budúcim stavebníkom 
pomôcť lepšie sa zorientovať a vyhnúť sa neskorším komplikáciám.

Na základe ÚPI sa žiadateľ dozvie:
• aký typ stavby je na danom po-
zemku prípustný,
• aké podmienky výstavby platia  
v území,
• aká je maximálna výška stavby,
• aké je maximálne percento zasta-
vanosti pozemku,
• aký podiel vegetačných plôch 
musí zostať zachovaný,
• či sa na územie vzťahujú ďalšie 
obmedzenia.

Žiadosť o vydanie územnoplá-
novacej informácie je dostupná  
na webovej stránke mesta.

Vyplnenú žiadosť je možné doru-
čiť na Oddelenie výstavby a do-
pravy Mestského úradu Senica:
• elektronicky prostredníctvom 

elektronickej schránky so zaruče-
ným elektronickým podpisom,
• e-mailom na adresu:
podatelna@senica.sk.

Lenka Vančová

Samospráva mesta Senica pokra-
čuje v riešení problémov s nedo-
statočnými parkovacími kapacita-
mi vo vnútroblok ulíc Hurbanova, 
Hviezdoslavova a Továrenská, kde 
súčasných jedenásť parkovacích 
miest nepokrýva potreby miest-
nych obyvateľov. Tí sú dnes nútení 
parkovať v širšom okolí, napríklad 
pri plavárni. Mesto v tejto veci ini-
ciovalo stretnutie na Mestskom 
úrade ešte v roku 2025. Na zákla-
de vyzbieraných podnetov od ob-
čanov a následnom prerokovaní 
poslancami pripravilo návrh, kto-
rý počíta s rozšírením parkoviska 
o ďalších 17 nových miest. Celý 
projekt je navrhnutý tak, aby bol 
zásah do verejného priestoru mi-
nimálny, no realizácia si vyžiada 
určitú daň v podobe čiastočnej 
redukcie trávnatých plôch, kríkov 
a stromov. 

Vzhľadom na zásah do zelene sa 
vedenie mesta rozhodlo projekt 
vopred konzultovať ešte aj priamo 

na mieste. Na spoločnom stretnu-
tí s obyvateľmi dotknutých byto-
vých domov, ktoré sa uskutočnilo 
začiatkom mája, bol prítomný 
zástupca primátora Filip Lackovič, 
pozvaní boli aj členovia tamoj-
šieho mestského výboru. Cieľom 
bolo zistiť, či sú ľudia ochotní ak-
ceptovať úbytok zelene výmenou 
za komfortnejšie parkovanie. Väč-
šina z nich súhlasila. 

Obyvatelia vnútrobloku súhlasia s ďalšími parkovacími miestami
Doplnenie parkovacích miest vo vnútrobloku Hurbanova – Hviezdoslavova – Továrenská by pomohlo vyriešiť 
dlhodobý a pretrvávajúci deficit parkovacích kapacít. 

„Od miestnych obyvateľov 
sme zozbierali množstvo kon-
krétnych podnetov, ktoré nám 
poslúžia ako podklad pri ďal-
šom plánovaní zmien v tejto 
lokalite, vrátane skvalitnenia 
stojiska kontajnerov na odpad. 
Veríme, že výsledné riešenie 
tak prispeje k ich spokojnosti,“ 
zhodnotil stretnutie Filip Lacko-
vič.

Zlepšovanie dopravnej infraštruk-
túry zostáva prioritou samosprá-
vy. Ak pôjde všetko podľa plánu,  
k úprave parkovania by mohlo 
dôjsť už v budúcom roku. Mesto 
má v úmysle túto investíciu zara-
diť do pripravovaného rozpočtu 
na nasledujúce obdobie.
                                                                -lv- 
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„Od roku 2019 smerovali do 
okresu Senica investície župy v 
objeme takmer 33,5 milióna eur. 
Z toho viac ako 25,2 miliónov 
eur investovala župa zo svojho 
rozpočtu do modernizácie ciest, 
mostov, stredných škôl, či zaria-
dení sociálnych služieb vrátane 
svojho prvého zariadenia pod-
porovaného bývania,“ uviedol tr-
navský župan Jozef Viskupič s tým, 
že medzi najväčšie projekty patrilo 
vybudovanie nových priestorov 
zariadenia sociálnych služieb v 
Moravskom Svätom Jáne za viac 
ako 6,5 milióna eur, či výstavba no-
vej telocvične pri SOŠ podnikania 
v remeslách a službách v Senici za 
viac ako 1,5 milióna eur. Pripravuje 
sa druhá etapa rekonštrukcie ces-
ty Podzámok – Majeríčky, oprava 
prieťahu cez obec Čáčov, či úseku 
Senica – Kunov. Systémovým kro-
kom župy bolo aj vybudovanie no-
vého areálu Správy a údržby ciest 
TTSK v Senici.

„Investície za ďalších viac ako 
8,3 milióna eur sme realizovali s 
pomocou eurofondov. Išlo naprí-
klad o vybudovanie úsekov Mo-
ravskej cyklomagistrály za 3,6 
milióna eur, či revitalizáciu parku 
pri župnej Záhorskej galérii Jána 

Mudrocha v Senici,“ dodal župan 
Viskupič, pričom avizoval nové in-
vestície.

„Záleží nám na bezpečnosti vodi-
čov, cyklistov aj cestujúcich verej-
nou dopravou. Preto podporíme 
veľkú úpravu križovatky v mest-
skej časti Kunov. Prispejeme tiež 
na modernizáciu Mestskej poli-
kliniky Senica, aby bola zdravot-
ná starostlivosť pre obyvateľov 
tohto regiónu ešte dostupnejšia. 
Vďaka podpore od župy bude 
ďalej fungovať klub duševného 
zdravia Podporka, ktorý pomá-
ha ľuďom v náročných životných 
situáciách,“ uzavrel.

Súčasťou pracovného programu 
v Senici bola aj návšteva župné-
ho Domova sociálnych služieb a 
zariadenie pre seniorov v Senici. 
Trnavská župa tam za posledné 
roky investovala do rekonštrukcie 
kúpeľní, modernizácie priestorov 
viac ako 1,1 milióna eur.

„Spolupráca mesta a kraja pri 
rozvoji sociálnych služieb v Se-
nici funguje veľmi dobre. Bu-
dova zariadenia patrí mestu, 
preto vnímame potrebu jej mo-
dernizácie. Aktuálne realizuje-
me zateplenie fasády aj výmenu 
okien, aby sme zvýšili komfort 
klientov aj energetickú efektivi-

Krajské zastupiteľstvo rokovalo v Senici o ďalšom rozvoji regiónu:
Župa podporí dopravu, zdravotníctvo aj sociálne služby
Do okresu Senica pôjdu ďalšie župné investície a rozvojové aktivity. Rozhodli o tom poslanci Zastupiteľstva 
Trnavského samosprávneho kraja, ktorí rokovali na svojom výjazdovom zasadnutí v múzeu v Senici.

Najbližšie dátumy: 9. 6., 14. 7., 11. 8., 8. 9., 13. 10., 10. 11. a  8. 12. 2026.
Pred samotným stretnutím je vhodné dohodnúť si konkrétny termín.

Potrebujete právnu pomoc? Využite služby Centra právnej pomoci, ktoré v stanovených termínoch nájdete na prízemí MsÚ Senica.
Telefón: 033/ 2933 092, Call centrum: 0650 105 100, 
info@centrumpravnejpomoci.sk, martina.toblova@centrumpravnejpomoci.sk 

tu budovy. Som rád, že spoločne 
dokážeme vytvárať dôstojné 
podmienky pre seniorov a ľudí, 
ktorí sú odkázaní na pomoc dru-
hých,“ uviedol primátor Senice a 
župný poslanec Martin Džačov-
ský s tým, že župa je aktívna aj 
pri rozvoji občianskej spoločnosti 
v meste, a to predovšetkým pro-
stredníctvom dotácií a užitočné-
ho kontaktného bodu „Infobod-
ka“ pre neziskové organizácie, 
ktorý spravuje občianske zdru-
ženie dobrovoľníkov Senica 2.0.  
Oblastná organizácia cestovného 
ruchu Záhorie nedávno vstúpila 
do Krajskej organizácie cestovné-
ho ruchu Trnavský kraj. Spoločne 
pracujú na zatraktívnení ponuky 
zážitkov pre turistov v regióne, 
čoho príkladom je aj otvorenie 
požičovne elektrických bicyklov  
v kúpeľnej obci Smrdáky. Poslan-
ci sa počas rokovania zaoberali aj 
ďalšími bodmi. Schválili aj zapo-
jenie všetkých troch zmluvných 
dopravcov župy do projektu Ná-
rodného integrovaného cestov-
ného lístka, ktorý má od júla 2026 
priniesť jednoduchšie cestovanie 
verejnou dopravou prostredníc-
tvom jednotného elektronického 
lístka.                                Zdroj: TTSK

Foto: Mesto Senica, TTSK
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Prvého mája na Záhoráckej stene slávy pribudli mená Feldek a Chňupa
Dopoludňajší prvomájový pro-
gram na Námestí oslobodenia 
patril ľudovej hudbe a tradičným 
melódiám, ktoré vytvorili prí-
jemnú atmosféru pre všetkých 
návštevníkov. Postupne sa pred-
stavili spevácka skupina Seniorka, 
hudobná skupina Kompromis 
Duo a Duo Fantasy (Anka & Majky).
Popoludňajší program sa začal 
energickým vystúpením Briana 
Freemana, ktorý priniesol na ná-
mestie štýl funky. Okrem kultúr-
neho programu sa návštevníci 
dočkali aj slávnostného okamihu 
– Záhorácka stena slávy sa rozrást-

la o dve nové ozubené kolieska, 
ktoré pripomínajú osobnosti spä-
té s mestom a regiónom.
Primátor mesta Martin Džačovský 

v slávnostnom príhovore zdôraz-
nil význam tradície oceňovania 
osobností, ktoré reprezentujú Se-
nicu doma aj v zahraničí: „Každé 
jedno ozubené koliesko, ktoré 
na našej stene slávy pribudne, je 
súčasťou väčšieho celku. Tak ako 
v mechanizme, aj v spoločnosti – 
práve výnimoční ľudia posúvajú 
veci dopredu, dávajú im smer a 
význam. A my si dnes takýchto 
ľudí pripomíname.“

Spisovateľ Ľubomír Feldek sa 
nemohol zúčastniť osobne, jeho 
ocenenie prevzala dcéra Katarí-

na. Prihovorila sa obecenstvu ni-
elen slovom, ale i zaspievala a v 
otcovom mene prečítala pozdrav 
Seničanom. Hoci Ľ. Feldek prežil  

v Senici iba krátke vojnové roky,  
v jeho spomienkach má naše 
mesto trvalý odtlačok.

Kardiológ MUDr. Pavol Chňupa si 
prišiel prevziať ozubené koliesko 
osobne za svoje celoživotné pô-
sobenie v medicíne. Ako vtipne 
sám povedal, snažil sa svojím pa-
cientom pomôcť ako najlepšie 
vedel, ale ak to boli Seničania, 
snažil sa ešte viac. Mnohí prí-
tomní sa pri ňom zastavili, aby 
mu poďakovali za jeho pomoc.

Po slávnostnom akte odhalenia 
dvoch nových koliesok na Zá-
horáckej stene slávy sa o zába-
vu postarala swingová kapela 
Funny Fellows, ktorá svojím ty-

pickým humorom a retro štýlom 
bavila celé námestie.

Stanislav Prokeš

Stavanie májov v Kunove a Čáčove.
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Každý z hlasujúcich mal k dispozí-
cii dva hlasy, ktorými mohol pod-
poriť návrh vo svojom obvode, 
ale aj mimo neho. Hlasovalo sa od  
4. do 17. mája, vybrať si bolo mož-
né spomedzi 25 projektov. Víťaz-
nými sa podľa zásad schválených 
mestským zastupiteľstvom stali 
projekty, ktoré v danom obvode 
získali najväčší počet hlasov. 
„Chceli sme tak do verejného roz-
hodovania zapojiť aj obyvateľov 
v odľahlejších častiach mesta, ni-
elen v centre,“ vysvetľuje zástup-
ca primátora Filip Lackoviča. 

V prvom obvode zvíťazil projekt 
Materskej školy EP M. Bartoňa  
s názvom Umožnime deťom MŠ 
zdravý pohyb, ktorý sa zameri-
ava na doplnenie hracích prvkov 
na ihrisku s rozpočtom 2000 eur.

Projekt s názvom Kvetinová 
pastva pre školské včely vyhral  
v druhom obvode a zároveň zís-
kal najväčší počet hlasov vôbec, 
hlasovalo zaň až 634 občanov. Ide  
o projekt rodičovského občian-

skeho združenia Jednotka deťom, 
ktorého výsledkom bude výsadba 
kvetinovej záhrady pre včely cho-
vané v areáli školy. Z participatív-
neho rozpočtu združenie požado-
valo 500 eur. 
 
V treťom obvode bude sumou 
2000 eur podporený projekt se-
nickej rímsko-katolíckej farnosti 
s názvom Čaj o tretej. Ambíciou 
projektu je zlepšiť kvalitu života 
seniorov, ktorí čelia sociálnej izo-
lácii, obmedzenému prístupu k 
aktivitám a nedostatku podpory v 
každodennom živote. Farnosť pre 
nich plánuje vytvoriť priestor, kde 
budú môcť tráviť čas pri zmyslu-
plným aktivitách, workshopoch a 
podujatiach.
 
V štvrtom obvode zvíťazil projekt 
rodičovského združenia Mater-
skej školy EP Hollého s názvom 
Revitalizácia vstupnej časti do 
materskej školy. Za účasti ko-
munity a dobrovoľníkov plánujú 
z prostriedkov participatívneho 
rozpočtu vo výške 2000 eur v 

Seničania rozhodli: V participatívnom rozpočte uspela včelia záhrada aj komunitné grilovanie
Výsadba kvetinovej záhrady pre včely, doplnenie zelene, nové hracie prvky pre predškolákov, grilpoint  
na Kunovskej priehrade, ale aj Čaj o tretej pre seniorov. Poznáme víťazné projekty participatívneho rozpočtu 
v Senici, o ktorých hlasovalo celkovo 2 649 občanov.

MÁTE DOBRÉ NÁPADY PRE MESTO?

Participatívny rozpočet 
pre Senicu 2026

CHCELI BY STE V SENICI

 NIEČO ZMENIŤ/ZLEPŠIŤ?

senica.hlasobcanov.sk
s l e d u j t e

škôlke vysadiť zeleň či doplniť 
edukačné prvky pre deti.

Projekt Grilpoint na Kunovskej 
priehrade získal najväčšiu pod-
poru v piatom obvode. Zdieľané 
grily, ktoré s obľubou využívajú 
ako miesto na stretávanie sa aj v 
iných mestách, tak budú k dispo-
zícii aj pre obyvateľov Senice. Po-
žadovaná suma bola tiež 2000 eur. 
 
Celkovo bolo na participatívny 
rozpočet s priamou účasťou ob-
čanov určených desaťtisíc eur, pri-
čom navrhovatelia mohli žiadať 
maximálne 2000 eur. Vďaka pra-
vidlu, že sa v prípade finančného 
zostatku budú môcť realizovať 
projekty, ktoré sa umiestnili na 
druhom alebo nižšom mieste bez 
ohľadu na ich príslušnosť k obvo-
du, sa po úprave rozpočtu projek-

tu bude realizovať aj projekt Trhy 
vo dvore ZUŠ. V hlasovaní získal 
517 hlasov. 
 
Veľké množstvo prihlásených pro-
jektov aj vysoká účasť hlasujúcich 
potvrdili, že rozhodnutie mesta 
spustiť participatívny rozpočet 
bolo správnym krokom. „Ukazuje 
sa sa, že participatívny rozpo-
čet môže byť dobrý nástroj pre 
obyvateľov mesta, ktorí sa chcú 
podieľať na verejnom dianí,“ 
konštatuje zástupca primátora Fi-
lip Lackovič. „Sme veľmi radi, že 
v Senici priniesol to, čo sme od 
neho očakávali – vzbudil záujem 
verejnosti, prepojil komunity 
navzájom a veríme, že podporí 
aj ich zapojenie v zmysluplných 
aktivitách, vďaka čomu môžu 
mať bližší vzťah k nášmu mestu,“ 
dodal. 
  
V predchádzajúcich dňoch dostali 
predkladatelia návrhov vyrozu-
menie o výsledkoch hlasovania. 
Realizácia je naplánovaná do kon-
ca roka 2026.                     L. Vančová

Od totality k demokracii
Cesta od totality k demokracii v býva-
lom Československu nebola krátka a 
jednoduchá a o tom sa presvedčili aj 
študenti 2. ročníka Obchodnej aka-
démie v Senici bilingválneho odboru 
v anglickom jazyku. V rámci dejepisu 
pripravili „peer“ – rovesnícky vzdeláva-
cí program o vývoji Československa od 
roku 1948 po Nežnú revolúciu 1989. 
Predviedli ho niekoľkokrát 12. a 13. 
mája nielen pre svojich spolužiakov, 
ale aj pre žiakov základných škôl zo Se-
nice a Cerovej. 

Podujatiu predchádzalo tradičné 
osvojenie si historických faktov. Nasle-
dovalo spracovanie svedectiev zozbie-
raných od prarodičov, starých rodičov 
a známych. Pocity a fakty premenili 
– teda zdramatizovali do krátkych scé-
nok, v ktorých „zažívali“ obdobie, ktoré 
trvalo viac než štyridsať rokov, malo 
rôzne podoby a dôsledky siahajúce aj 
do súčasnosti. 

Dramatizácia je definovaná ako vý-
chovná a vzdelávacia metóda, ktorá 
vedie k plneniu osobnostne rozvojo-
vých aj vecne vzdelávacích cieľov pro-
stredníctvom navodenia a prípravy, 
rozohrania a reflexie fiktívnej situácie 
s výchovne hodnotovým obsahom. 
Táto zložitá definícia však v praxi potvr-
dzuje, že aj súčasná generácia tínedže-
rov ovládaná informačnými technoló-
giami a umelou inteligenciou sa rada 
„zahrá“ a tak sa naučí nielen vedomos-
ti, ale aj praktické a sociálne zručnosti. 
Súčasťou podujatia bola aj výstavka 
autentických predmetov z tohto ob-
dobia, ktoré študenti našli doma a vo 
svojom okolí. Podujatie tak naplnilo 
základný vzdelávací cieľ a to naučiť 
mladého človeka myslieť, orientovať 
sa, jednať a nachádzať zmysel a vý-
znam vo všetkom, s čím prichádza do 
styku. 

Slavomíra Masrnová
Obchodná akadémia v Senici
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Diváci v senickom dome kultúry 
im zo srdca tlieskali i kultúrnemu 
programu v podaní tanečného 
súboru Čiperky zo Senca, či spe-
váckej skupine Záhoráci - Smolin-
čané. Celým programom vtipne 
sprevádzal moderátor Peter To-
koš, ktorý tiež pridal zopár pesni-
čiek.

Babička roka senického okresu 
mala pätnásť víťaziek - ceny si 
odniesli všetky zúčastnené dámy. 
Jedno špeciálne poďakovanie na 

záver zaznelo od súčasnej pred-
sedníčky OO JDS Senica, Viery 
Baroškovej bývalej predsedníčke 
Márii Jamriškovej. Práve ona stála 
za nultým ročníkom Babičky roka 
pred tromi rokmi. A zhodou okol-
ností v tento deň oslavovala aj 
svoje narodeniny, a tak jej zatlies-
kala celá sála.

Za prípravu takéhoto typu progra-
mu úprimne poďakoval v mene 
mesta zástupca primátora Filip 

Babička roka 2026: Senický dom kultúry tlieskal pätnástim odvážnym dámam
Senická okresná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska (OO JDS) pripravila na sobotu 16. mája program, 
ktorý predstavil 15 odvážnych senioriek - babičiek zo základných organizácií okresu Senica. Odvážnych preto, 
že našli odvahu vystúpiť pred zaplnené hľadisko. Dámy o sebe nielen pútavo porozprávali, ale predviedli aj 
svoj talent – niektoré zarecitovali, iné zaspievali a ukázali, že vek je len číslo a aktívny život sa dôchodkom ani 
zďaleka nekončí.

Lackovič: „Seniorov si v Senici 
veľmi vážime a snažíme sa vy-
tvárať podmienky, aby sa tu cí-
tili dobre, aktívne a dôstojne.“ V. 
Barošková v mene organizačného 
výboru prisľúbila, že sa podujatie 
sa dočká ďalších ročníkov.

Ďakujeme všetkým seniorkám, 
ktoré účinkovali v rámci podu-
jatia Babička roka 2026:
Oľga Bartošková - Osuské
Anna Černáková - Rovensko
Emília Dobiášová - Šaj. Humence

Bernardína Holičová - Prievaly
Vlasta Jankovýchová - Podbranč
Anna Kováčová - Jablonica
Anna Macejková - Kúty
Janka Michálková - Hradište p.V.
Bernardína Opatková - Sekule
Danka Otépková - Hlboké
Antónia Pavelčáková - Čáry
Anna Rýzková - Senica
Mudr. Oľga Švarcová - Cerová
Ľubomíra Truppová - Dojč
Viera Vaculová - Prietrž

Stanislav Prokeš

Mesto Senica vyhlásilo obchodnú 
verejnú súťaž o najvhodnejší ná-
vrh na uzavretie kúpnej zmluvy 
na prevod vlastníckeho práva k 
nehnuteľnostiam, ktoré sú evido-
vané na LV č. 4485 a nachádzajú 
sa v katastrálnom území Vrbovce 
vo vlastníctve Mesta Senica. Ide o 
rodinný dom, hospodárske stavby 
a pozemky. Na predmet súťaže sa 
neviažu žiadne ťarchy.

• Minimálna výška kúpnej ceny: 
49 890 eur

• Ukončenie predkladania návr-
hov: 10. júna 2026 do 10:00 hod.

• Podmienky súťaže a všetky prílo-
hy nájdete na senica.sk.

Mesto Senica

Mesto predáva rodinny dom a pozemky vo Vrbovciach 
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Areál kúpaliska sa zaplnil deťmi, 
rodičmi a starými rodičmi, pre 
ktorých bol pripravený bohatý 
program plný tanca, hudby a zá-
bavných stanovíšť. Na symbolickú 
míľovú prechádzku sa zaregistro-
valo 1210 účastníkov. Každý jeden 
z nich tak symbolicky poďakoval 
svojej mame za lásku a starostli-
vosť.

Na okruhovej prechádzke po cy-
klotrase čakali na rodiny obľúbe-
né rozprávkové postavičky. Deti 
sa tešili zo stretnutia s králikmi z 
klobúka, Flinstonovcami, Patom a 

Matom, šmolkami či tromi kozliat-
kami. Za zvládnutie nenáročných 
úloh získali malí návštevníci sladkú 
odmenu a pre mamičky bolo pri-
pravené sladké perníkové srdce.
Podujatím sprevádzala moderá-
torka Bibiana Ondrejková. Hlav-
nými organizátormi bolo Mater-
ské centrum Stonožkine slniečka 
(MC), ktoré funguje pod Centrom 
voľného času Stonožka a Mesto 
Senica, no na úspechu akcie sa 
podieľalo vyše dvadsať miestnych 
organizácií, škôl a športových klu-
bov, ktoré vytvorili pestrú mozaiku 
vystúpení a aktivít.

Podujatie sa tento rok konalo cel-
kovo na 32. miestach a celkový 
počet účastníkov na celom Slo-
vensku dosiahol číslo 11 418. Spo-
ločný štart vo všetkých zapojených 

mestách bol o 16:00 hod. - míľovú 
prechádzaku prestrihnutím pásky 
v Senici otvorili primátor mesta 
Martin Džačovský, Mária Lipáro-
vá, ktorá v súčasnosti MC vedie 
a Oľga Kučková, ktorú riaditeľka 
CVČ Silvia Krišáková označila za 
dušu MC.

Tohtoročné motto: „Srdcom pre 
mamy, krok za materské centrum“ 
pripomenulo dôležitosť mater-
ských a rodinných centier (v Senici 
zastúpených MC Stonožkine Sl-
niečka). Tieto centrá počas celého 
roka vytvárajú bezpečný priestor 
pre rodiny, budujú susedské vzťa-
hy a ponúkajú pomocnú ruku ro-
dičom.

Úspech Míle pre mamu v Senici 
stojí na obetavosti dobrovoľníkov 

Míľa pre mamu v Senici: 1210-krát ďakujeme!
V predvečer Dňa matiek, v sobotu 9. mája, ožila Senica podujatím, kto-
ré v sebe spája pohyb, zábavu a úctu k materstvu. Tohtoročná Míľa pre 
mamu v areáli mestského kúpaliska bola opäť súčasťou veľkej celoslo-
venskej oslavy, do ktorej sa zapojili tisíce rodín na Slovensku i v zahraničí.

a spolupráci komunity. Organizá-
tori vyjadrujú veľké poďakovanie 
všetkým účinkujúcim, od najmen-
ších až po technické a záchranné 
zložky, ktoré zabezpečili hladký 
priebeh dňa. A vďaka sponzorom 
bolo v tombole vyše 250 cien.

Organizácie, ktoré sa podieľali 
na programe: CVČ Senica, Mesto 
Senica, MC Stonožkine Slniečka, 
Domka Senica, ZUŠ Senica, TS 
Sonny, ZŠ s MŠ J. Mudrocha, MŠ 
Hollého, JAM Sport, DYSK, Zá-
horská knižnica, ZOS Senica, DHZ 
Senica, HK 91 Senica, SOŠPRaS, 
Atletický klub Senica, Senica 2.0, 
skupina Chilli, Mládež SČK Senica, 
HC Dukla Senica Youngstars a ma-
žoretky Spirit.        Stanislav Prokeš



Záhorská knižnica10 Naša Senica

BURZA 
KNIH
9.    10. jún

9 : 0 0     1 7 : 0 0  h
DOM KULTÚRY SENICA
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V polovici mája (12. 5. 2026) sa v Záhorskom 
osvetovom stredisku v Senici uskutočnila ver-
nisáž a vyhodnotenie detskej výtvarnej súťaže  
s názvom Kto nás chráni. 

Súťaž má na osvete dlhú tradíciu a pravidelne 
ju pripravujeme v spolupráci s Okresným ria-
diteľstvom Policajného zboru v Senici a s Ko-

misiou pre prevenciu kriminality a ochranu ve-
rejného poriadku pri mestskom zastupiteľstve. 
 
Tešíme sa, že nám do súťaže prišlo veľa zau-
jímavých prác a že téma záchranných zložiek 
mladých výtvarníkov stále baví. Rozhodli sme 
sa však súťaž oživiť a pre deti sme pripravili vý-
zvu – nakresliť alebo namaľovať tému ako ko-
miks. Záchranné akcie hasičov, policajtov ale-
bo záchranárov sú vždy plné akcie a ponúkajú 
mnoho príbehov na rozpovedanie. Autori prác 
sa tejto úlohy zhostili s veľkou fantáziou a ener-
giou, ako sa môžete prísť presvedčiť na výstavu  
z prác súťaže.

Porotkyňami tohto ročníka súťaže boli Eliška Še-
fčíková, galerijná pedagogička Záhorskej galé-
rie Jána Mudrocha v Senici, Vladimíra Bahnová  
z Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Se-
nici a Stanislava Dávideková z Okresného úradu 
Senica, ktoré vyberali víťazov spomedzi 122 zasla-
ných prác. Na vernisáži sa prítomným prihovoril 
riaditeľ OR PZ v Senici Juraj Adamovič, zástupca 
primátora mesta Senica Filip Lackovič a predsed-
níčka poroty Eliška Šefčíková zhodnotila priebeh 
tohto ročníka súťaže. 

Porota udelila dvanásť víťazných miest bez urče-
nia poradia, rozdelených do štyroch kategórií a 
udelili sme aj špeciálne ceny – cenu poroty a cenu 
Záhorského osvetového strediska. Kultúrny pro-
gram pripravila ZUŠ Senica. 

Školáci výtvarne znázornili príbehy tých, ktorí nás chránia

Ako malé prekvapenie na konci vernisáže čakalo 
deti na dvore policajné auto, do ktorého sa mohli 
posadiť a preskúmať, čo všetko sa v ňom skrýva. 
Veríme, že sa deťom podujatie páčilo, a že aj na-
budúce nám do súťaže prispejú svojimi krásnymi 
a podnetnými komiksmi. Srdečne ďakujeme za 
spoluprácu všetkým, ktorí sa na súťaži podieľali.
Výstavu z prác súťaže bolo možné navštíviť od 
13. mája do 2. júna, počas výstavy bol pre triedne 
kolektívy prvého stupňa základných škôl pripra-
vený sprievodný program. Žiaci sa mohli tešiť na 
preventívne programy policajného a hasičského 
zboru a ukážky práce finančnej správy.
                                                 Lucia Danišková Hýrošová
                        Záhorské osvetové stredisko v Senici

AMFO TTSK 2026
súťažná výstava neprofesionálnej 
fotografickej tvorby Trnavského kraja
Trnavský samosprávny kraj – Záhor-
ské osvetové stredisko v Senici  je 
usporiadateľom krajskej súťaže a vý-
stavy neprofesionálnej fotografickej 
tvorby Trnavského kraja AMFO TTSK 
2026.  Súťaž je postupová – trojstup-
ňová – ocenení a odporučení autori 
odbornou porotou z regionálnych 
kôl súťaže postúpili do krajského kola 
súťaže a následne do celoštátneho 
kola súťaže neprofesionálnej foto-
grafickej tvorby – AMFO 2026.

Do tohtoročnej súťažnej výstavy ne-
profesionálnej fotografickej tvorby 
AMFO TTSK 2026 postúpilo 74 au-
torov – fotografov Trnavského kraja. 
Predložené fotografické práce dňa 
18. mája 2026 posudzovala porota 
odborníkov, umeleckých fotografov a 
pedagógov z Bratislavy Mgr. art. Len-
ka Lindák Lukačovičová, ArtD.,  doc. 
Mgr. art. Jozef Sedlák, ArtD. a Mgr. art. 
Petra Cepková, ArtD., ktorí rozhodli 
udeliť ceny a čestné uznania.

Slávnostné otvorenie výstavy, vyhlá-
senie výsledkov a udeľovanie cien sa 
uskutoční v pondelok 8. júna 2026  

o 17.00 hodine v Záhorskom osve-
tovom stredisku v Senici. Pre účast-
níkov súťaže je v rámci výchovno- 
vzdelávacej časti podujatia priprave-
ný o 15.00 hodine odborný seminár  
s lektormi – členmi poroty. 

Výstava bude sprístupnená verej-
nosti do 30. júna 2026 vo výstavných 
priestoroch Záhorského osvetového 
strediska v Senici. Otvorená bude v 
pracovných dňoch od 8.00 do 15.30 
hodiny, v stredu do 17.00 hodiny. 
Hlavným partnerom a odborným 
garantom súťažnej výstavy neprofe-
sionálnej fotografickej tvorby AMFO 
TTSK 2026 je Národné osvetové cen-
trum v Bratislave. Súťažná výstava 
sa realizuje s finančnou podporou 
Trnavského samosprávneho kraja, 
Jednoty COOP Senica – spotreb-
né družstvo, firmy ZONER s. r. o.                  
a FOTOMATERIAL.SK.

Tomáš Jurovatý, ZOS v Senici
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Hra Pátrači v meste Senica pozýva na dobrodružnú cestu 
do čias udelenia mestských privilégií
• Hra „Pátrači v meste Senica 2026“ 
spája zábavu s poznávaním histórie 
mesta. Jej cieľom je nielen zabaviť 
deti, ale aj priblížiť im zaujímavé 
udalosti z minulosti Senice.
• Tematicky vychádza z historickej 
udalosti získania mestských privi-
légií, ktoré Senici v roku 1396 ude-
lil Ctibor zo Ctiboríc. Celý príbeh 
predstavuje symbolickú cestu se-
nického richtára a prísažných, ktorí 
putujú za Ctiborom zo Ctiboríc na 
hrad Ľubovňa, aby pre svoje mes-
to získali tieto práva. Súťažiaci sa 
vžívajú do úlohy poslov a počas 
hry prechádzajú jednotlivými za-
stávkami v meste, kde plnia úlohy 
predstavujúce kroky potrebné na 
získanie týchto výsad.
• Zapojenie do hry je jednoduché. 
Súťažný hárok si možno vyzdvihn-
úť počas trvania súťaže v Turistic-
kom informačnom centre v Dome 
kultúry Senica alebo si ho stiahnuť  
z webu www.ticsenica.sk.
• Úlohou súťažiacich je nájsť všet-
kých šesť miest vyznačených na 
mapke v súťažnom hárku, vyriešiť 
pripravené úlohy a doplniť chýba- 
júce slová. Vyplnený hárok treba 
odovzdať v Múzeu Senica alebo  
v Turistickom informačnom centre. 
Po vyplnení kontaktných údajov sa 
súťažiaci automaticky zaradia do 
žrebovania o zaujímavé vecné ceny.
Hlavnou výhrou je PlayStation®5. 
Žrebovanie sa uskutoční počas Se-
nobrania 5. septembra 2026 v areáli 
futbalového štadióna o 17.00 hod.
Tak, hor sa do prátrania a spoznáva-
nia histórie mesta!

Eliška Kubišová, TIC Senica

TIC SENICA
Turistické informačné
centrum

ADRESA
Dom kultúry 
Nám. oslobodenia 11/17
905 01 Senica

OTVÁRACIE HODINY
po - pia: 8.00 - 16.00

E-MAIL
infosen@senica.sk

TELEFÓN
+421 34 651 64 59
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Uplynulý mesiac máj bol mesiacom dušev-
ného zdravia. Aký je však cieľ týchto každo-
ročných aktivít?
1. Jedným z najdôležitejších cieľov je ukon-
čiť stigmu, ktorá je medzi ľuďmi rozšírená, 
teda obmedziť negatívne názory a stereoty-
py týkajúce sa duševného zdravia.
2. Učiť ľudí o duševnom zdraví a o tom, ako 
sa s ním žije.
3. Ukázať stratégie, ako si udržať alebo zlep-
šiť duševné zdravie.

Typické frázy súvisiace so stigmatizáciou
Možno ste si všimli, že niektorí ľudia použí-
vajú slovné spojenie „duševne chorý“ veľmi 
voľne. Pravda je však taká, že tento výraz 
býva často použitý ako spôsob, ako niekoho 
nepriamo označiť za hlúpeho alebo nazna-
čiť, že byť iný je niečo zlé. Napríklad: „Ona 
robí toto a toto inak, ona je duševne cho-
rá...“ Samozrejme, nie je zlé byť iný.

Podobne sa stretávame aj s výrokmi o 
ADHD alebo autizme. Existujú rôzne stereo-
typy, napríklad že ľudia s ADHD sa nikdy ne-
sústredia a sú stále vo svojom svete, alebo 
že každý človek s autizmom musí byť citlivý 
na zvuky, svetlo a podobne.

Myšlienky a frázy, ktoré podporujú stigma-
tizáciu
„Ona niekoho zbila, lebo má bipolárnu po-
ruchu...“ Aby sa situácia takto vyhrotila, zvy-
čajne musí existovať nejaký spúšťač. Môže 
ním byť napríklad veľké množstvo nahro-
madeného stresu, hnevu alebo nervozity.
„On je agresívny, lebo má autizmus...“ Po-
rucha autistického spektra (PAS) znamená, 
že nie každý človek s autizmom má rovnaké 
prejavy. Aj v tomto prípade môže zohrávať 
úlohu určitý spúšťač, napríklad predráž-
denie alebo prestimulovanie. Aj príliš veľa 
svetla či oblečenie s nepríjemnou textúrou 
môže spôsobovať nervozitu, ktorá môže ča-
som viesť aj k agresívnejšiemu 
správaniu.

Aké sú niektoré spôsoby, ako 
si zlepšiť duševné zdravie?
1. Pravidelná fyzická aktivita
Môže to byť beh, cvičenie, ale 
stačí aj obyčajná prechádzka 
vonku.
2. Meditácia
Je vhodná, keď máte problé-
my s upokojením, sústrede-
ním alebo dýchaním.

3. Objatie
Čítate správne. Štúdia z roku 2011 z UCLA 
(Kalifornská univerzita v Los Angeles) po-
tvrdila, že objatie alebo iný telesný kontakt 
uvoľňuje oxytocín, nazývaný aj hormón lás-
ky. Ten podporuje pozitívne emocionálne 
väzby medzi ľuďmi a zlepšuje náladu.
4. Konverzácie
Rozprávať sa s ľuďmi o tom, ako sa cítite a 
čo vás trápi, vám môže veľmi pomôcť. Také 
jednoduché, a pritom veľmi nápomocné.

Spracovala: Bianka Poláková, 
Obchodná akadémia v Senici
Ilustr. obr. bol vygenerovaný AI

Máj bol mesiacom duševného zdravia

do 12. júna 2026

22. - 30. 6. 2026
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PROGRAM 
Záhorskej galérie Jána Mudrocha 

v Senici

WWW.ZGJM.SK

PODUJATIAAKTUÁLNE VÝSTAVY

Počas júna ponúkame v galérii
organizované prehliadky pre
seniorov. Skupiny je potrebné
vopred prihlásiť.

Kristína Rambousek
Neskoré vrstvy
Výstava mladej slovenskej autorky
skúma cez veľkoformátové
akvarely vrstvy pamäti, rozkladu 
a medzi-druhovej prepojenosti 
v antropocéne.
Kurátorka: Viktória Pardovičová
Trvanie výstavy: do 12.7.2026

Peter Rónai
POSTCONTEMPORÓNAI
Komorná výstava legendy
stredoeurópskeho konceptuálneho
a postkonceptuálneho umenia,
intermedialistu a vysokoškolského
profesora.
Kurátor: Roman Popelár
Trvanie výstavy: do 12.7.2026

Výtvarné a edukačné
programy pre školy.
Vzdelávací projekt, určený 
pre deti a mládež. Zámerom
projektu je rozvíjať vedomosti
cieľovej skupiny v oblasti
klasickej obrazovej kultúry –
spoznávanie diel
prostredníctvom zbierky
Záhorskej galérie Jána
Mudrocha v Senici a tiež práca
so zdigitalizovanými dielami
galérie.
Prihlasovanie podľa záujmu škôl.

Záhorská galéria Jána Mudrocha 
v Senici (ZGJM) formou otvorenej 
výzvy ponúka priestor pre zrea-
lizovanie projektov slovenských 
i zahraničných umelcov a kurá-
torov. Výzva je určená výhradne 
profesionálnym umelcom alebo 
absolventom vysokých škôl s vý-
tvarným zameraním, pričom pod-
mienkou je, aby každý projekt mal 
kurátora.

Uzávierka prihlášok so žiadosťou 
o výstavu je vždy 30. septembra. 
Nasledujúci mesiac sú projekty 
prezentované pred odbornou  
výstavnou komisiou ZGJM, ktorá  
v kontexte dramaturgie vyhod-
notí a odporučí konkrétny projekt  
do výstavného plánu pre nasle-
dujúci kalendárny rok.

Žiadosti o zaradenie do výstav-
ného plánu musia obsahovať:
• vyplnený prihlasovací formulár – 
prihlášku na výstavu,
• životopisy a prehľad zrealizova-
ných projektov,
• koncepciu a ideový rámec prihla-
sovaného projektu v textovej forme,

• portfólio, resp. obrazovú prílohu 
reflektujúcu tvorbu uchádzačov,
• popis technických a konštrukč-
ných požiadaviek a predbežný od-
hadovaný rozpočet.

Predkladaný projekt je možné 
odoslať elektronicky na:
riaditel@zgjm.sk 
alebo poštou na adresu:
Záhorská galéria Jána Mudrocha 
v Senici, Sadová 619/3 905 01  Senica.

Ďalšie informácie poskytne od-
borná pracovníčka:
Mgr. Božena Juríčková 
(kurator@zgjm.sk).

Otvorená výzva pre umelcov a kurátorov

Žiaci Základnej umeleckej školy  
v Senici sa v máji predstavili na 
koncertoch, počas ktorých pred-
viedli svoje hudobné a recitačné 
umenie. Jeden z koncertov sa 
uskutočnil 20. mája v krásnom 
prostredí parku Múzea Senica. 
Publikum si vypočulo skladby  
z obdobia romantizmu, ale aj 
známe piesne a modernejší re-
pertoár, napríklad tvorbu skupiny 
ABBA, pieseň Modlitba či Tereza 
od Jiřího Šlitra a Jiřího Suchého. 
Okrem spevu zazneli aj tóny gi-
tary, klavíra, akordeónu, saxofó-
nu a klarinetu. Týždeň predtým 
„zuškári“ absolvovali koncert i  
v hlavnej sále mestského múzea.
Ďalší koncert sa konal 24. mája  
v Záhorskej galérii Jána Mudro-
cha v rámci podujatia Noc múzeí 
a galérií. Predstavilo sa trinásť ta-
lentovaných hudobníkov a dve 
recitátorky. Návštevníci si mohli 
vychutnať diela skladateľov, aký-
mi boli W. A. Mozart, B. Smetana či  
G. Tartini, v podaní spevákov, kla-
viristov, akordeonistov a hráčov 
na gitaru, husle i dychové nástroje. 
 Zdroj: ZUŠ SenicaFoto: O. Benešová

Mladé talenty ZUŠ rozozvučali galériu, múzeum aj múzejný park
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Čo nové v EÚ?
• Správa Komisie o stave Schengenu 2026

Schengenský priestor naďalej preukazuje svoju 
odolnosť, za ktorou stojí spoločné úsilie člen-
ských štátov aj celej Európskej únie. Schengen-
ský priestor je jedným z najhmatateľnejších a 
najcennejších úspechov Európskej únie. Viac 
ako 450 miliónom občanov EÚ umožňuje voľne 
cestovať, pracovať, študovať a žiť naprieč Úniou. 
Zároveň podporuje obchod, cestovný ruch a voľ-
ný pohyb tovaru, ktoré sú kľúčové pre európske 
hospodárstvo, a stojí aj na úzkej spolupráci pri 
ochrane vonkajších hraníc Únie. V správe o stave 
Schengenu za rok 2026 sa zdôrazňujú významné 
úspechy dosiahnuté za posledný rok. Patrí medzi 
ne lepšia ochrana vonkajšej hranice a zníženie 
počtu nelegálnych prekročení hraníc o 26 per-
cent v roku 2025 v porovnaní s rokom 2024.    

• Platby nástroja NextGenerationEU dosiahli 
výšku 400 miliárd eur
Európska komisia v rámci mechanizmu na pod-
poru obnovy a odolnosti, ktorý je ústredným 
prvkom nástroja NextGenerationEU, vyplatila 
Nemecku a Slovensku spolu 5,85 miliardy eur, 
čím sa celkové finančné prostriedky z tohto me-
chanizmu vyplatené v celej EÚ zvýšili na viac 
ako 400 miliárd eur. Tento míľnik podčiarkuje 
kľúčovú úlohu nástroj sa pri podpore transfor-
mačných reforiem a investícií, ktoré urýchľujú 
energetickú nezávislosť Európy, zelenú a digitál-
nu transformáciu a dlhodobú odolnosť a konku-
rencieschopnosť únie. 

Zdroj: Zastúpenie EK na Slovensku

Senica si pripomenula 22 rokov Slovenska v Európskej únii
Na námestí v Senici sa 1. mája uskutočnilo podu-
jatie pri príležitosti 22. výročia vstupu Slovenska 
do Európskej únie, do ktorého sa zapojili Europe 
Direct Senica a dobrovoľníci Senica 2.0. Návštev-
níci si pripomenuli význam členstva Slovenska  
v EÚ a zároveň sa dozvedeli viac o Európskej únii a 
jej prínosoch pre každodenný život občanov. Po-
čas podujatia boli pripravené vedomostné kvízy, 
interaktívne hry a vzdelávacie aktivity zamerané 
na európske témy. Novinkou bola aj fotobúdka, 
v ktorej si návštevníci mohli vytvoriť pamiatkovú 
fotografiu z podujatia. Súčasťou programu bolo 

aj pripomenutie Dňa Európy, ktorý sa každo-
ročne oslavuje 9. mája. Tento dátum je spoje-
ný so Schumanovou deklaráciou z roku 1950, 
ktorá položila základy dnešnej Európskej únie a 
symbolizuje mier, spoluprácu a jednotu medzi 
európskymi krajinami. Podujatie zároveň pouká-
zalo aj na konkrétne výhody členstva Slovenska 
v Európskej únii – možnosť voľného cestovania, 
štúdia a práce v krajinách EÚ, podporu regiónov 
prostredníctvom eurofondov, ale aj množstvo 
projektov a iniciatív, ktoré zlepšujú kvalitu života 
obyvateľov miest a obcí.                                           -edse-              

Dobro spája Európu: Europe Direct Senica ocenilo talentovaných fotografov
Informačné centrum Europe Direct Senica zor-
ganizovalo pri príležitosti 30. výročia podpory 
dobrovoľníctva v Európskej únii a 10. výročia 
Európskeho zboru solidarity fotosúťaž s názvom 
„Dobro spája Európu“. Cieľom súťaže bolo pro-
stredníctvom fotografie priblížiť hodnoty soli-
darity, dobrovoľníctva a pomoci druhým. Sláv-
nostné vyhodnotenie fotosúťaže sa uskutočnilo 
v mládežníckej klubovni KiviK v Senici a hlavným 
porotcom bol fotograf Vladimír Pyxel Domen. 
Výber víťazov podľa organizátorov nebol jedno-
duchý, keďže do súťaže bolo zaslaných množ-
stvo kvalitných prác. Prvé miesto získala Susan-
na Včelková s fotografiou „Na spoločnej ceste“, 
druhé miesto obsadil Michal Krištof s fotogra-
fiou „Adopčný deň“ a tretie miesto patrilo Lucii 
Morávkovej za fotografiu „Dobro spája“. Čestné 
uznania získali Andrej Perička za fotografiu „Sie-
sta na brehu“, Veronika Mihaliková za fotografiu 
„Taxi služba smer voda II“, Marek Včelka za foto-

grafiu „Priateľstvo nepozná rozdiely“ a Ľubica 
Krištofová za fotografiu „Kolonkári deťom 4“. Eu-
rope Direct Senica verí, že fotosúťaž nebola len  
 o fotografii, ale aj o šírení pozitívnych hodnôt, kto-
ré sú dnes dôležité viac než kedykoľvek predtým.  
                        A. Berecová, Europe Direct Senica 
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Príbeh nášho mesta 

Úlohou je z výsledkov pátrania
       a študovania vytvoriť prezentáciu 
       v MS PowerPoint, Canve ...

Použitie obrázkov, textov, efektov ...
Trvanie max. 3 minúty
Témy: história, osobnosti, pamiatky

Úlohou je  vytvorenie krátkeho videa, reels
Použitie ozvučenia, textu, efektov ...
Trvanie max. 1 minúta
Témou je súčasné mesto Senica
Názov videa: “Mám rád mesto Senicu”

Žiaci a kolektívy základných
 a stredných škôl 

Prezentácie a videá je potrebné poslať v el. podobe na uvedený
       e-mail: daniskova.lucia@zupa-tt.sk alebo priniesť na nosiči USB

Do prezentácie je potrebné uviesť meno autora, názov školy, kontakt
na vyučujúceho/školy alebo na autora

Bude sa konať 22. 6. 2026
v Záhorskom osvetovom stredisku v Senici
Vybrané práce autori odprezentujú
Ocenené budú 3 práce v každej kategórii

Prihlásiť a posielať prezentácie môžete do 16. 6. 2026
Adresa na odoslanie prezentácie e-mailom: daniskova.lucia@zupa-tt.sk
Adresa: Záhorské osvetové stredisko, Vajanského 19/5, 905 01  Senica

1. kategória pre 2.stupeň ZŠ a SŠ 
Vytvorenie prezentácie 

Vyhodnotenie: 

Cieľom podujatia je zamerať pozornosť detí a mládeže
na minulosť a súčasnosť mesta Senica

Záhorské osvetové stredisko v Senici
Mesto Senica

Spolok záhoráckych ochrancov prírodného a kultúrneho dedičstva

Súťaž má dve kategórie
2. kategória pre 2.stupeň ZŠ a SŠ 
Vytvorenie krátkeho videa, reels 

Uzávierka prihlasovania
a kontakt: 

Účastníci: 

Podmienky: 

k 770. výročiu prvej písomnej zmienky o Senici



termínovník podujatí 17

Sp
ev

av
é 

bá
sn

ič
ky

 p
re

 m
al

é 
de

tič
ky

 - 
pr

e 
de

ti o
d 

1,
5 

ro
ka

 
1.

 jú
n,

 o
d 

9:
30

 d
o 

10
:1

5,
 Z

áh
or

sk
á 

kn
ižn

ica
 v 

Se
nic

i

De
ň 

de
tí 

v 
Sm

ar
tL

ab
e 

- l
eg

o 
sp

ike
 e

du
ca

tio
n,

 o
zo

bo
ty,

 vi
rtu

áln
a 

re
ali

ta
1.

 jú
n,

 o
d 

13
:0

0 
do

 1
7:

00
, Z

áh
or

sk
á 

kn
ižn

ica
 v 

Se
nic

i

M
DD

 v
 S

to
no

žk
e 

 
1.

 jú
n,

 o
d 

15
:3

0 
do

 1
8:

00
, d

vo
r C

VČ
 S

en
ica

Zá
ve

re
čn

ý 
a 

ab
so

lv
en

ts
ký

 k
on

ce
rt 

ta
ne

čn
éh

o 
od

bo
ru

 
1.

 jú
n 

o 
17

:0
0,

 D
om

 k
ult

úr
y S

en
ica

Tv
or

iv
á 

ke
ra

m
ik

a 
 p

re
 d

et
i M

Š 
a 

1.
 ro

čn
ík

 Z
Š 

2.
, 9

., 
16

., 
a 

23
. jú

n,
 o

d 
8:

00
 d

o 
12

:0
0,

 Z
áh

or
sk

é 
os

ve
to

vé
 st

re
dis

ko

I. 
ab

so
lv

en
ts

ký
 k

on
ce

rt 
hu

do
bn

éh
o 

od
bo

ru
 

2.
 jú

n 
o 

17
:0

0,
 k

on
ce

rtn
á 

sá
la 

ZU
Š 

Se
nic

a

Ko
nc

er
t L

a 
Gi

oi
a 

 
2.

 jú
n 

o 
18

:0
0,

 vs
tu

pn
é:

 2
2 

€ 
a 

25
 €

, D
om

 k
ult

úr
y S

en
ica

Re
la

x 
cv

ič
en

ie
 p

re
 ž

en
y 

 
3.

, 1
0.

, 1
7.

 a
 2

4.
 jú

n,
 o

d 
10

:0
0 

do
 1

1:
00

, Z
áh

or
sk

é 
os

ve
to

vé
 st

re
dis

ko

Pl
et

ko
 s

tre
tk

o 
- s

tre
tn

ut
ie 

vš
et

ký
ch

, k
to

rí 
ra

di 
ple

tú
 a

 h
áč

ku
jú

3.
 jú

n,
 o

d 
15

:0
0 

do
 1

8:
00

, Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Hr
av

é 
po

hy
bo

vé
 c

vi
če

ni
e 

s 
ro

zp
rá

vk
ou

4.
, 1

1.
, 1

8.
 a

 2
5.

 jú
n,

 o
d 

8:
00

 d
o 

12
:0

0,
 Z

áh
or

sk
é 

os
ve

to
vé

 st
re

dis
ko

Ku
rz

 k
er

am
ik

y
4.

, 1
1.

, 1
9.

 a
 2

5.
 jú

n,
 o

d 
14

:3
0 

do
 1

8:
00

, Z
áh

or
sk

é 
os

ve
to

vé
 st

re
dis

ko
 S

en
ica

II.
 a

bs
ol

ve
nt

sk
ý 

ko
nc

er
t h

ud
ob

né
ho

 o
db

or
u

3.
 jú

n 
o 

17
:0

0,
 k

on
ce

rtn
á 

sá
la 

ZU
Š 

Se
nic

a

III
.a

bs
ol

ve
nt

sk
ý 

ko
nc

er
t h

ud
ob

né
ho

 o
db

or
u

4.
 jú

n 
o 

17
:0

0,
 k

on
ce

rtn
á 

sá
la 

ZU
Š 

Se
nic

a

Ek
o 

de
ň 

pr
e 

ZŠ
5.

 jú
n,

 o
d 

9:
00

 d
o 

15
:0

0,
 p

ar
k 

pr
i D

AV
e

Ve
rn

is
áž

 v
ýs

ta
vy

 a
bs

ol
ve

nt
ov

 v
ýt

va
rn

éh
o 

od
bo

ru
5.

 jú
n 

o 
16

:0
0,

 vý
sta

va
 p

ot
rv

á 
do

 2
9.

6.
, k

on
ce

rtn
á 

sá
la 

+ 
ga

lér
ie 

ZU
Š 

Se
nic

a

Tr
iK

áč
ko

 - 
ko

m
un

itn
ý k

niž
ný

 k
lub

 
6.

 jú
n,

 o
d 

9:
30

 d
o 

12
:0

0,
 Z

áh
or

sk
á 

kn
ižn

ica
 v 

Se
nic

i

AM
FO

 T
TS

K 
20

26
 - 

ve
rn

isá
ž 

8.
 jú

n 
o 

17
:0

0,
 vý

sta
va

 p
ot

rvá
 d

o 
30

.6
., 

od
 8

:0
0 

do
 1

5:
30

, Z
áh

or
sk

é 
os

ve
to

vé
 st

re
dis

ko

77
0 

ro
ko

v 
Se

ni
ce

 - 
vý

sta
va

9.
 jú

n,
 vý

sta
va

 p
ot

rv
á 

do
 6

.9
., 

M
úz

eu
m

 S
en

ica

Bu
rz

a 
kn

íh
 

9.
 a

 1
0.

 jú
n,

 o
d 

9:
00

 d
o 

17
:0

0,
 D

om
 k

ult
úr

y S
en

ica

Ka
ta

rín
a 

Ná
da

sk
á 

- Ľ
úb

os
tn

á 
m

ág
ia

 
9.

 jú
n 

o 
18

:0
0,

 vs
tu

pn
é:

 7
 €

, D
om

 k
ult

úr
y S

en
ica

Ta
ne

čn
é 

po
se

de
ni

e
10

. jú
n,

 o
d 

15
:0

0 
do

 1
9:

00
, R

eš
tau

rá
cia

 C
OO

P 
Je

dn
ot

a 
Se

nic
a

Sp
rie

vo
dc

a 
K 

- s
tre

tn
ut

ie 
s r

eg
ion

áln
ou

 a
ut

or
ko

u 
M

ich
ae

lou
 R

os
ov

ou
10

. jú
n,

 o
d 

16
:3

0 
do

 1
8:

00
, Z

áh
or

sk
á 

kn
ižn

ica
 v 

Se
nic

i

Re
la

xa
čn

á 
di

el
ni

čk
a 

pr
e 

do
sp

el
ýc

h 
- b

yli
nk

ov
ý a

m
ule

t s
 E

vo
u 

To
m

ek
ov

ou
 

11
. jú

n,
 o

d 
16

:0
0 

do
 1

8:
00

, Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Hu
do

bn
é 

št
vr

tk
y 

v 
DA

VE
 - 

ZU
Š

11
. jú

n 
o 

18
:0

0,
 D

AV

Hr
av

é 
st

re
tn

ut
ie

 s
 M

on
te

ss
or

i  
- p

re
 d

et
i o

d 
1,

5 
ro

ka
12

. jú
n,

 o
d 

9:
30

 d
o 

10
:1

5,
 Z

áh
or

sk
á 

kn
ižn

ica
 v 

Se
nic

i

Jú
no

vý
 H

AN
D 

M
AD

E 
Rí

ne
k

14
. jú

n,
 o

d 
9:

00
 d

o 
18

:0
0,

 p
ar

k 
pr

i D
AV

e

Vi
ta

j l
et

o!
 - 

kr
ea

tív
na

 d
iel

nič
ka

 p
re

 d
et

i o
d 

5 
ro

ko
v

16
. jú

n,
 o

d 
15

:0
0 

do
 1

8:
00

, Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Po
se

de
ni

e 
pr

i h
ar

m
on

ik
e

17
. jú

n,
 o

d 
13

:0
0 

do
 1

7:
00

, D
en

né
 c

en
tru

m
 n

a 
uli

ci 
SN

P 
78

4 
(b

ýv
alé

 ja
sle

)

M
od

er
né

 p
oľ

no
ho

sp
od

ár
st

vo
 a

 k
lim

at
ic

ká
 z

m
en

a 
- p

re
dn

áš
ka

 
od

bo
rn

íka
 a

 re
ali

zá
to

ra
 k

ra
jin

no
-e

ko
log

ick
ýc

h 
op

atr
en

í P
et

ra
 M

ar
ad

u
17

. jú
n 

o 
16

:3
0,

 Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Ko
zm

et
ol

óg
ia

 - 
pr

ed
ná

šk
a 

a 
oš

et
re

nie
 rú

k
17

. jú
n 

o 
17

:0
0,

 Z
áh

or
sk

é 
os

ve
to

vé
 st

re
dis

ko

Sp
ol

oč
ná

 o
db

or
ná

 k
on

fe
re

nc
ia

 c
ez

hr
an

ič
né

ho
 c

es
to

vn
éh

o 
ru

ch
u

18
. jú

n,
 o

d 
9:

00
, D

AV

Kl
ub

 z
ač

ín
aj

úc
ic

h 
au

to
ro

v 
- s

o 
So

ňo
u 

Bo
ru

šo
vič

ov
ou

18
. jú

n,
 o

d 
16

:0
0 

do
 1

8:
00

, Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Sú
ťa

ž 
vo

 v
ar

en
í g

ul
áš

a 
o 

Po
há

r p
rim

át
or

a 
21

. jú
n,

 U
 tr

oc
h 

de
dk

ov

Ko
nc

er
t s

úb
or

u 
DY

Sk
21

. jú
n 

o 
15

:0
0,

 Z
UŠ

 S
en

ica

Čí
ta

ní
čk

o 
pr

e 
na

jm
en

ší
ch

 - 
pr

e 
de

ti o
d 

5 
do

 1
5 

m
es

iac
ov

23
. jú

n,
 o

d 
9:

30
 d

o 
10

:1
5,

 Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Hu
g 

Da
y 

- D
eň

 o
bj

at
í

24
. jú

n,
 o

d 
9:

00
 d

o 
13

:0
0,

ce
lá 

Se
nic

a

Ce
st

ov
at

eľ
sk

é 
ki

no
 - 

Čí
na

 - 
pr

ed
ná

šk
a 

 M
gr.

 a
rt.

 P.
 Ž

úr
ka

 z 
jeh

o 
ce

sto
va

nia
24

. jú
n 

o 
17

:0
0,

 Z
áh

or
sk

é 
os

ve
to

vé
 st

re
dis

ko
 S

en
ica

Hu
do

bn
é 

št
vr

tk
y 

v 
DA

VE
 - 

HS
 C

hi
lli

25
. jú

n 
o 

18
:0

0,
 D

AV

Tv
or

iv
á 

so
bo

ta
 s

 N
in

ou
 D

an
ek

ov
ou

 - 
kr

ea
tív

na
 d

iel
nič

ka
 p

re
 d

et
i o

d 
5 

27
. jú

n,
 o

d 
9:

30
 d

o 
11

:3
0,

 Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Ta
jo

m
ná

 o
bá

lk
a 

- u
ká

ž n
ám

 vy
sv

ed
če

nie
, s

plň
 ú

loh
u 

a 
od

m
en

a 
ťa

 n
em

ini
e

30
. jú

n,
 o

d 
8:

00
 d

o 
18

:0
0,

 Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Op
ra

vá
řs

ká
 p

oh
ád

ka
 - 

pr
ed

sta
ve

nie
 D

iva
dla

 D
NO

 z 
Br

na
 p

re
 d

et
i o

d 
5 

ro
ko

v
30

. jú
n 

o 
15

:0
0,

 Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Kr
is

tín
a 

Ra
m

bo
us

ek
: L

at
er

 L
ay

er
s 

/ N
es

ko
ré

 v
rs

tv
y

do
 1

2.
 jú

la,
 Z

áh
or

sk
á 

ga
lér

ia 
J. 

M
ud

ro
ch

a 
Se

nic
a

Pe
te

r R
ón

ai
 P

OS
TC

ON
TE

M
PO

RÓ
NA

I
do

 1
2.

 jú
la,

 Z
áh

or
sk

á 
ga

lér
ia 

J. 
M

ud
ro

ch
a 

Se
nic

a

Kr
ea

tív
na

 d
ie

lň
a 

pr
e 

ve
re

jn
os

ť -
 p

ot
lač

 te
xti

lu,
 h

rn
če

ko
v, 

vy
pa

ľov
an

ie 
do

 d
re

va
15

., 
22

. a
 2

9.
 jú

n,
 o

d 
13

:0
0 

do
 1

7:
00

, Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

Kl
ub

 6
0+

 - 
kl

ub
 p

re
 a

kt
ív

ny
ch

 s
en

io
ro

v 
 

ka
žd

ý u
to

ro
k, 

od
 1

3:
30

 d
o 

15
:0

0,
 Z

áh
or

sk
á 

kn
ižn

ica
 v 

Se
nic

i

An
gl

ič
tin

a 
pr

e 
se

ni
or

ov
 - 

ku
rz 

AJ
 p

re
 se

nio
ro

v 
ka

žd
ý š

tvr
to

k, 
od

 1
0:

00
 d

o 
11

:0
0,

 Z
áh

or
sk

á 
kn

ižn
ica

 v 
Se

nic
i

IT
 k

av
ia

re
ň 

- p
om

áh
am

e 
s b

ež
ný

m
i d

igi
tál

ny
m

i v
ýz

va
m

i 
ka

žd
ý p

iat
ok

, o
d 

10
:0

0 
do

 1
1:

00
, Z

áh
or

sk
á 

kn
ižn

ica
 v 

Se
nic

i
Ka

le
nd

ár
 p

od
uj

at
í j

ún
 2

02
6 

 –
 m

es
ač

ní
k 

o 
po

du
ja

tia
ch

 v
 m

es
te

 S
en

ic
a.

 
Vy

dá
va

: M
es

to
 S

en
ic

a 
v 

sp
ol

up
rá

ci
 s

 M
es

ts
ký

m
 k

ul
tú

rn
ym

 s
tre

di
sk

om
 S

en
ic

a.
Ko

nt
ak

t: 
 te

l.:
 0

34
/6

51
 6

4 
59

, e
-m

ai
l: 

po
du

ja
tia

@
se

ni
ca

.s
k

In
fo

rm
ác

ie
 s

ú 
z 

po
dk

la
do

v 
do

da
ný

ch
 je

dn
ot

liv
ým

i o
rg

an
izá

to
rm

i k
 te

rm
ín

u 
uz

áv
ie

rk
y.

Zm
en

a 
pr

og
ra

m
u 

vy
hr

ad
en

á.
 U

zá
vie

rk
a 

ďa
lši

eh
o 

čí
sla

 je
 1

7.
 6

. 2
02

6.
 N

ep
re

da
jn

é.

PĚ
T 

ŠV
ES

TE
K 

- č
ie

rn
a 

ko
m

éd
ia

 - 
Če

sk
o

Ne
de

ľa 
14

. jú
n 

o 
17
:0
0,

 1
00

 m
in.

, M
P 

15
+

DI
AB

OL
 N

OS
Í P

RA
DU

 2
 - 

ko
m

éd
ia

, d
rá

m
a 

- U
SA

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
Ne

de
ľa 

14
. jú

n 
o 
19
:0
0,

 1
20

 m
in.

, M
P 

12
+

PĚ
T 

ŠV
ES

TE
K 

- č
ie

rn
a 

ko
m

éd
ia

 - 
Če

sk
o

Ut
or

ok
 1

6.
 jú

n 
o 
17
:0
0,

 1
00

 m
in.

, M
P 

15
+

PR
IS

AH
ÁM

, Ž
E 

ZA
 T

O 
NE

M
ÔŽ

EM
 - 

dr
ám

a 
- V

eľ
ká

 B
rit

án
ia

St
re

da
 1

7.
 jú

n 
o 
19
:0
0,

 1
21

 m
in.

, M
P 

15
+

TO
Y 

ST
OR

Y 
5:

 P
RÍ

BE
H 

HR
AČ

IE
K 

- a
ni

m
ov

an
ý 

- U
SA

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
Pi

ato
k 

19
., 

so
bo

ta 
20

. a
 n

ed
eľ

a 
21

. jú
n 

o 
17
:0
0,

 1
02

 m
in.

, M
P 

7+

ŠE
DÁ

 Z
ÓN

A 
- a

kč
ný

 th
ril

le
r -

 U
SA

Pi
ato

k 
19

. jú
n 

o 
19
:0
0,

 9
8 

m
in.

, M
P 

15
+

DE
Ň 

OD
HA

LE
NI

A 
- s

ci
-fi

 d
rá

m
a 

- U
SA

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
So

bo
ta 

20
. jú

n 
o 
19
:0
0,

 1
45

 m
in.

, M
P 

12
+

PO
 V

EČ
IE

RK
E 

- r
om

an
tic

ká
 k

om
éd

ia
 - 

Če
sk

o
Ne

de
ľa 

21
. a

 st
re

da
 2

4.
 jú

n 
o 
19
:0
0,

 1
06

 m
in.

, M
P 

12
+

TO
Y 

ST
OR

Y 
5:

 P
RÍ

BE
H 

HR
AČ

IE
K 

- a
ni

m
ov

an
ý 

- U
SA

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
Pi

ato
k 

26
., 

so
bo

ta 
27

. a
 n

ed
eľ

a 
28

. jú
n 

o 
17
:0
0,

 1
02

 m
in.

, M
P 

7+

DE
Ň 

OD
HA

LE
NI

A 
- s

ci
-fi

 d
rá

m
a 

- U
SA

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
Pi

ato
k 

26
. jú

n 
o 
19
:0
0,

 1
45

 m
in.

, M
P 

12
+

ŠE
DÁ

 Z
ÓN

A 
- a

kč
ný

 th
ril

le
r -

 U
SA

So
bo

ta 
28

. jú
n 

o 
19
:0
0,

 9
8 

m
in.

, M
P 

15
+

PO
 V

EČ
IE

RK
E 

- r
om

an
tic

ká
 k

om
éd

ia
 - 

Če
sk

o
Ne

de
ľa 

28
. jú

n 
o 
19
:0
0,

 1
06

 m
in.

, M
P 

12
+

M
IM

ON
I A

 M
ON

ŠT
RÁ

 - 
an

im
ov

an
á 

ko
m

éd
ia

 - 
US

A 
- s

lo
ve

ns
ký

 d
ab

in
g

Ut
or

ok
 3

0.
 jú

n 
o 
17
:0
0,

 8
5 

m
in.

, M
P 

7+

SR
DC

OV
KA

 - 
hu

do
bn

á 
ko

m
éd

ia
 - 

US
A

Ut
or

ok
 3

0.
 jú

n 
o 
19
:0
0,

 9
8 

m
in.

, M
P 

15
+

5.
 6

. -
 E

ko
 d

eň

13
. 6

. -
 Z

áh
or

ác
ky

 m
ar

at
ón

Pr
ed

aj 
vs

tu
pe

nie
k 

1 
ho

din
u 

pr
ed

 p
re

m
iet

an
ím

 v 
po

kla
dn

i v
 k

ult
úr

no
m

 d
om

e. 
Vs

tu
pn

é 
je 

6 
€,

 n
a 

film
y p

re
 d

et
i 5

 €
 d

o 
12

 ro
ko

v, 
ak

 n
ie 

je 
uv

ed
en

é 
ina

k. 
Bl

ižš
ie 

inf
o 

na
 st

rá
nk

e 
ww

w.
kin

o.
se

nic
a.

sk

JÚ
N

M
IC

HA
EL

 - 
hu

do
bn

á 
dr

ám
a 

- U
SA

St
re

da
 3

. jú
n 

o 
19
:0
0,

 1
25

 m
in.

, M
P 

12
+

M
RZ

UT
Á 

RY
BK

A 
- a

ni
m

ov
an

ý 
- U

SA
 - 

sl
ov

en
sk

ý 
da

bi
ng

Pi
ato

k 
5.

 jú
n 

o 
17
:0
0,

 9
2 

m
in.

, M
P 

7+

BA
CK

RO
OM

S:
 Z

A 
ST

EN
OU

 - 
ho

ro
r -

 U
SA

Pi
ato

k 
5.

 jú
n 

o 
19
:0
0,

 1
13

 m
in.

, M
P 

15
+

ZV
IE

RA
CI

A 
FA

RM
A 

 - a
ni

m
ov

an
ý 

- U
SA

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
So

bo
ta 

6.
 a

 n
ed

eľ
a 

7.
 jú

n 
o 
17
:0
0,

 9
6 

m
in.

, M
P 

7+

VL
ÁD

CO
VI

A 
VE

SM
ÍR

U 
- a

kč
ný

, s
ci

-fi
 - 

US
A 

So
bo

ta 
6.

 jú
n 

o 
19
:0
0,

 1
32

 m
in.

, M
P 

12
+

M
IC

HA
EL

 - 
hu

do
bn

á 
dr

ám
a 

- U
SA

Ne
de

ľa 
7.

 jú
n 

o 
19
:0
0,

 1
25

 m
in.

, M
P 

12
+

DI
AB

OL
 N

OS
Í P

RA
DU

 2
 - 

ko
m

éd
ia

, d
rá

m
a 

- U
SA

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
St

re
da

 1
0.

 jú
n 

o 
19
:0
0,

 1
20

 m
in.

, M
P 

12
+

LU
M

PÍ
K 

ŠP
UN

TÍ
K 

- a
ni

m
ov

an
ý 

- D
án

sk
o 

 - 
sl

ov
en

sk
ý 

da
bi

ng
Pi

ato
k 

12
. a

 so
bo

ta 
13

. jú
n 

o 
17
:0
0,

 8
0 

m
in.

, M
P

BA
CK

RO
OM

S:
 Z

A 
ST

EN
OU

 - 
ho

ro
r -

 U
SA

Pi
ato

k 
12

. jú
n 

o 
19
:0
0,

 1
13

 m
in.

, M
P 

15
+

VL
ÁD

CO
VI

A 
VE

SM
ÍR

U 
- a

kč
ný

, s
ci

-fi
 - 

US
A 

So
bo

ta 
13

. jú
n 

o 
19
:0
0,

 1
32

 m
in.

, M
P 

12
+

Di
git

ali
zá

ciu
 

kin
a 

v 
Se

nic
i 

fin
an

čn
e 

po
dp

or
il 

Au
dio

viz
uá

lny
 

fo
nd

  
v r

ám
ci 

Ko
m

ple
xn

éh
o 

pr
oje

ktu
, r

ea
liz

ov
an

éh
o 

vď
ak

a 
fin

an
čn

ej 
po

dp
or

e  
pr

ed
se

du
 vl

ád
y S

lov
en

sk
ej 

re
pu

bli
ky

.

Zr
az

 tu
ris

to
v 

KS
T 

Se
ni

ca
 n

a 
Ro

zb
eh

oc
h

6.
 jú

n 
o 

9:
00

, C
ha

ta 
SN

P 
Ro

zb
eh

y, 
tra

sy
 7

 a
 1

5 
km

Fu
tb

al
ov

ý 
kl

ub
 S

en
ic

a 
- T

J 
So

ko
lo

 B
or

sk
ý 

M
ik

ul
áš

6.
 jú

n 
o 

19
:0

0,
 fu

tb
alo

vý
 št

ad
ión

 S
en

ica

37
. Z

áh
or

ác
ky

 m
ar

at
ón

 
13

. jú
n 

o 
9:

00
, P

lav
ár

eň
 a

 šp
or

to
vá

 h
ala

 S
en

ica

Se
ni

ck
á 

24
-k

a 
- š

ta
fe

to
vý

 b
eh

19
. jú

n 
o 

12
:0

0 
do

 2
0.

 jú
na

 1
2:

00
, r

eg
ist

rác
ia 

na
 se

nic
a2

0.
sk

/b
eh

, fu
tba

lov
ý š

tad
ión

 S
en

ica
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Kalendár podujatí jún 2026  – m
esačník o podujatiach v m

este Senica. 
Vydáva: M

esto Senica v spolupráci s M
estským

 kultúrnym
 strediskom

 Senica.
Kontakt:  tel.: 034/651 64 59, e-m

ail: podujatia@
senica.sk

Inform
ácie sú z podkladov dodaných jednotlivým

i organizátorm
i k term

ínu uzávierky.
Zm

ena program
u vyhradená. Uzávierka ďalšieho čísla je 17. 6. 2026. Nepredajné.

PĚT ŠVESTEK - čierna kom
édia - Česko

Nedeľa 14. jún o 17:00, 100 m
in., M

P 15+

DIABOL NOSÍ PRADU 2 - kom
édia, drám

a - USA - slovenský dabing
Nedeľa 14. jún o 19:00, 120 m

in., M
P 12+

PĚT ŠVESTEK - čierna kom
édia - Česko

Utorok 16. jún o 17:00, 100 m
in., M

P 15+

PRISAHÁM
, ŽE ZA TO NEM

ÔŽEM
 - drám

a - Veľká Británia
Streda 17. jún o 19:00, 121 m

in., M
P 15+

TOY STORY 5: PRÍBEH HRAČIEK - anim
ovaný - USA - slovenský dabing

Piatok 19., sobota 20. a nedeľa 21. jún o 17:00, 102 m
in., M

P 7+

ŠEDÁ ZÓNA - akčný thriller - USA
Piatok 19. jún o 19:00, 98 m

in., M
P 15+

DEŇ ODHALENIA - sci-fi drám
a - USA - slovenský dabing

Sobota 20. jún o 19:00, 145 m
in., M

P 12+

PO VEČIERKE - rom
antická kom

édia - Česko
Nedeľa 21. a streda 24. jún o 19:00, 106 m

in., M
P 12+

TOY STORY 5: PRÍBEH HRAČIEK - anim
ovaný - USA - slovenský dabing

Piatok 26., sobota 27. a nedeľa 28. jún o 17:00, 102 m
in., M

P 7+

DEŇ ODHALENIA - sci-fi drám
a - USA - slovenský dabing

Piatok 26. jún o 19:00, 145 m
in., M

P 12+

ŠEDÁ ZÓNA - akčný thriller - USA
Sobota 28. jún o 19:00, 98 m

in., M
P 15+

PO VEČIERKE - rom
antická kom

édia - Česko
Nedeľa 28. jún o 19:00, 106 m

in., M
P 12+

M
IM

ONI A M
ONŠTRÁ - anim

ovaná kom
édia - USA - slovenský dabing

Utorok 30. jún o 17:00, 85 m
in., M

P 7+

SRDCOVKA - hudobná kom
édia - USA

Utorok 30. jún o 19:00, 98 m
in., M

P 15+

5. 6. - Eko deň

13. 6. - Záhorácky m
aratón

Predaj vstupeniek 1 hodinu pred prem
ietaním

 v pokladni v kultúrnom
 dom

e. Vstupné je 6 €, na 
film

y pre deti 5 € do 12 rokov, ak nie je uvedené inak. Bližšie info na stránke www.kino.senica.sk

JÚ
N

M
ICHAEL - hudobná drám

a - USA
Streda 3. jún o 19:00, 125 m

in., M
P 12+

M
RZUTÁ RYBKA - anim

ovaný - USA - slovenský dabing
Piatok 5. jún o 17:00, 92 m

in., M
P 7+

BACKROOM
S: ZA STENOU - horor - USA

Piatok 5. jún o 19:00, 113 m
in., M

P 15+

ZVIERACIA FARM
A  - anim

ovaný - USA - slovenský dabing
Sobota 6. a nedeľa 7. jún o 17:00, 96 m

in., M
P 7+

VLÁDCOVIA VESM
ÍRU - akčný, sci-fi - USA 

Sobota 6. jún o 19:00, 132 m
in., M

P 12+

M
ICHAEL - hudobná drám

a - USA
Nedeľa 7. jún o 19:00, 125 m

in., M
P 12+

DIABOL NOSÍ PRADU 2 - kom
édia, drám

a - USA - slovenský dabing
Streda 10. jún o 19:00, 120 m

in., M
P 12+

LUM
PÍK ŠPUNTÍK - anim

ovaný - Dánsko  - slovenský dabing
Piatok 12. a sobota 13. jún o 17:00, 80 m

in., M
P

BACKROOM
S: ZA STENOU - horor - USA

Piatok 12. jún o 19:00, 113 m
in., M

P 15+

VLÁDCOVIA VESM
ÍRU - akčný, sci-fi - USA 

Sobota 13. jún o 19:00, 132 m
in., M

P 12+

Digitalizáciu 
kina 

v 
Senici 

finančne 
podporil 

Audiovizuálny 
fond  

v rám
ci Kom

plexného projektu, realizovaného vďaka finančnej podpore  
predsedu vlády Slovenskej republiky.

Zraz turistov KST Senica na Rozbehoch
6. jún o 9:00, Chata SNP Rozbehy, trasy 7 a 15 km

Futbalový klub Senica - TJ Sokolo Borský M
ikuláš

6. jún o 19:00, futbalový štadión Senica

37. Záhorácky m
aratón 

13. jún o 9:00, Plaváreň a športová hala Senica

Senická 24-ka - štafetový beh
19. jún o 12:00 do 20. júna 12:00, registrácia na senica20.sk/beh, futbalový štadión Senica

Spevavé básničky pre m
alé detičky - pre deti od 1,5 roka 

1. jún, od 9:30 do 10:15, Záhorská knižnica v Senici

Deň detí v Sm
artLabe - lego spike education, ozoboty, virtuálna realita

1. jún, od 13:00 do 17:00, Záhorská knižnica v Senici

M
DD v Stonožke  

1. jún, od 15:30 do 18:00, dvor CVČ Senica

Záverečný a absolventský koncert tanečného odboru 
1. jún o 17:00, Dom

 kultúry Senica

Tvorivá keram
ika  pre deti M

Š a 1. ročník ZŠ 
2., 9., 16., a 23. jún, od 8:00 do 12:00, Záhorské osvetové stredisko

I. absolventský koncert hudobného odboru 
2. jún o 17:00, koncertná sála ZUŠ Senica

Koncert La Gioia  
2. jún o 18:00, vstupné: 22 € a 25 €, Dom

 kultúry Senica

Relax cvičenie pre ženy  
3., 10., 17. a 24. jún, od 10:00 do 11:00, Záhorské osvetové stredisko

Pletko stretko - stretnutie všetkých, ktorí radi pletú a háčkujú
3. jún, od 15:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Hravé pohybové cvičenie s rozprávkou
4., 11., 18. a 25. jún, od 8:00 do 12:00, Záhorské osvetové stredisko

Kurz keram
iky

4., 11., 19. a 25. jún, od 14:30 do 18:00, Záhorské osvetové stredisko Senica

II. absolventský koncert hudobného odboru
3. jún o 17:00, koncertná sála ZUŠ Senica

III.absolventský koncert hudobného odboru
4. jún o 17:00, koncertná sála ZUŠ Senica

Eko deň pre ZŠ
5. jún, od 9:00 do 15:00, park pri DAVe

Vernisáž výstavy absolventov výtvarného odboru
5. jún o 16:00, výstava potrvá do 29.6., koncertná sála + galérie ZUŠ Senica

TriKáčko - kom
unitný knižný klub 

6. jún, od 9:30 do 12:00, Záhorská knižnica v Senici

AM
FO TTSK 2026 - vernisáž 

8. jún o 17:00, výstava potrvá do 30.6., od 8:00 do 15:30, Záhorské osvetové stredisko

770 rokov Senice - výstava
9. jún, výstava potrvá do 6.9., M

úzeum
 Senica

Burza kníh 
9. a 10. jún, od 9:00 do 17:00, Dom

 kultúry Senica

Katarína Nádaská - Ľúbostná m
ágia 

9. jún o 18:00, vstupné: 7 €, Dom
 kultúry Senica

Tanečné posedenie
10. jún, od 15:00 do 19:00, Reštaurácia COOP Jednota Senica

Sprievodca K - stretnutie s regionálnou autorkou M
ichaelou Rosovou

10. jún, od 16:30 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Relaxačná dielnička pre dospelých - bylinkový am
ulet s Evou Tom

ekovou 
11. jún, od 16:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Hudobné štvrtky v DAVE - ZUŠ
11. jún o 18:00, DAV

Hravé stretnutie s M
ontessori  - pre deti od 1,5 roka

12. jún, od 9:30 do 10:15, Záhorská knižnica v Senici

Júnový HAND M
ADE Rínek

14. jún, od 9:00 do 18:00, park pri DAVe

Vitaj leto! - kreatívna dielnička pre deti od 5 rokov
16. jún, od 15:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Posedenie pri harm
onike

17. jún, od 13:00 do 17:00, Denné centrum
 na ulici SNP 784 (bývalé jasle)

M
oderné poľnohospodárstvo a klim

atická zm
ena - prednáška 

odborníka a realizátora krajinno-ekologických opatrení Petra M
aradu

17. jún o 16:30, Záhorská knižnica v Senici

Kozm
etológia - prednáška a ošetrenie rúk

17. jún o 17:00, Záhorské osvetové stredisko

Spoločná odborná konferencia cezhraničného cestovného ruchu
18. jún, od 9:00, DAV

Klub začínajúcich autorov - so Soňou Borušovičovou
18. jún, od 16:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Súťaž vo varení guláša o Pohár prim
átora 

21. jún, U troch dedkov

Koncert súboru DYSk
21. jún o 15:00, ZUŠ Senica

Čítaníčko pre najm
enších - pre deti od 5 do 15 m

esiacov
23. jún, od 9:30 do 10:15, Záhorská knižnica v Senici

Hug Day - Deň objatí
24. jún, od 9:00 do 13:00,celá Senica

Cestovateľské kino - Čína - prednáška  M
gr. art. P. Žúrka z jeho cestovania

24. jún o 17:00, Záhorské osvetové stredisko Senica

Hudobné štvrtky v DAVE - HS Chilli
25. jún o 18:00, DAV

Tvorivá sobota s Ninou Danekovou - kreatívna dielnička pre deti od 5 
27. jún, od 9:30 do 11:30, Záhorská knižnica v Senici

Tajom
ná obálka - ukáž nám

 vysvedčenie, splň úlohu a odm
ena ťa nem

inie
30. jún, od 8:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Opravářská pohádka - predstavenie Divadla DNO z Brna pre deti od 5 rokov
30. jún o 15:00, Záhorská knižnica v Senici

Kristína Ram
bousek: Later Layers / Neskoré vrstvy

do 12. júla, Záhorská galéria J. M
udrocha Senica

Peter Rónai POSTCONTEM
PORÓNAI

do 12. júla, Záhorská galéria J. M
udrocha Senica

Kreatívna dielňa pre verejnosť - potlač textilu, hrnčekov, vypaľovanie do dreva
15., 22. a 29. jún, od 13:00 do 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Klub 60+ - klub pre aktívnych seniorov  
každý utorok, od 13:30 do 15:00, Záhorská knižnica v Senici

Angličtina pre seniorov - kurz AJ pre seniorov 
každý štvrtok, od 10:00 do 11:00, Záhorská knižnica v Senici

IT kaviareň - pom
áham

e s bežným
i digitálnym

i výzvam
i 

každý piatok, od 10:00 do 11:00, Záhorská knižnica v Senici
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začiatok o 18:00
vstup zdarma

HUDOBNÉ
ŠTVRTKY
V DAV-e

11. 6. Koncert žiakov ZUŠ Senica
25. 6. Hudobná skupina Chilli

2. 7. Hudobná skupina Rozšafní 
20. 8. Brian Freeman 

6. 8. Saxofonista Ralf Skowronnek
27. 8. Hudobná skupina Dlhé vlny

KOMÉDIA

NÁZOV 9.6.
18:00

PREDNÁŠKA

msks.senica.sk

ĽÚBOSTNÁ MÁGIA

Stredoveká noc v mestskom múzeu (23. máj)
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Hokejisti HC Dukla Senica ešte 
koncom apríla zavítali na mest-
ský úrad, kde ich v obradnej sieni 
prijal primátor Martin Džačovský. 
Spoločne si pripomenuli ich skvelý 
úspech – majstrovský titul v 2. ho-
kejovej lige, ktorý získali v závere 
marca. 

Hoci baráž o postup do vyššej ligy 
nevyšla podľa predstáv, sezóna 
bola pre Senicu výnimočná. Pri-
mátor hráčom, trénerom aj reali-
začnému tímu za ňu poďakoval: 

„Osobne som zažil atmosféru, 
ktorú ste vy a vaši fanúšikovia 
pravidelne vytvárali v našom 
meste. Spojili ste ľudí, plné tribú-
ny vám skandovali a umožnili ste 
nám byť hrdí na Senicu. “

Dukláci sa následne zapísali do 
pamätnej knihy a manažér klubu 
Pavol Krutý odovzdal primátorovi 
za podporu od mesta symbolický 
dar – jednu zo zlatých medailí. 

Stanislav Prokeš

Našich zlatých hokejistov sme prijali na radnici

V dňoch 24. a 25. mája 2026 re-
prezentovala Senicu 17-členná 
výprava z Plaveckého klubu Aqua 
na pretekoch 3-2-1-ŠTART v Brati-
slave. Na podujatí, ktoré sa konalo 
v bazéne Stavebnej fakulty STU, 
zaznamenali senickí pretekári vy-
sokú úspešnosť v posúvaní svo-
jich doterajších maxím. Zo 106 
individuálnych štartov premenili 
na nové osobné rekordy 103 po-
kusov a celkovo vybojovali 11 me-
dailí (2 zlaté, 3 strieborné, 6 bron-
zových). 

Úspešní plavci PK Aqua Senica 
vybojovali jedenásť medailí

Úspešnú premiéru na pretekoch 
absolvovala Radka Mikulková. 
Zo štyroch štartov vyťažila štyri 
osobné rekordy. V disciplíne 200 
metrov prsia získala bronzovú me-
dailu. Na kratších tratiach – kon-
krétne v disciplínach 50 m prsia, 
100 m prsia a 100 m voľný spôsob 
– splnila prísne nominačné limity 
na nadchádzajúce majstrovstvá 
Európy.

Lenka Vančová
Foto: PK Aqua Senica

37. ročník

13. jún 2026, štart o 9,00 

SENICA, Továrenská ulica
(PRi športovej hale)

Vážená verejnosť, návštevníci podujatia, prevádzkovateľ – Mesto Senica, so sídlom Štefánikova 1408/56, IČO: 00309974 si Vás dovoľuje informovať, že v čase konania podujatia dôjde na vyhradených miestach k zaznamenávaniu jeho priebehu audiovizuálnou technikou. Vaše osobné údaje vo forme obrazových snímok a obrazovo-zvukových
záznamov prevádzkovateľ spracúva za účelom propagácie podujatia a zadeklarovania jeho priebehu, a to v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f) NARIADENIA EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica
95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov). Obrazové snímky a obrazovo-zvukové záznamy z podujatia budú zverejnené na webovom sídle prevádzkovateľa a budú uchovávané po dobu 3 rokov. Ako dotknutá osoba máte právo kedykoľvek namietať takéto spracúvanie. Informácie o spracúvaní osobných údajov nájdete na
www.osobnyudaj.sk/informovanie.

37. ročník

13. jún 2026, štart o 9,00 

SENICA, Továrenská ulica
(PRi športovej hale)

Vážená verejnosť, návštevníci podujatia, prevádzkovateľ – Mesto Senica, so sídlom Štefánikova 1408/56, IČO: 00309974 si Vás dovoľuje informovať, že v čase konania podujatia dôjde na vyhradených miestach k zaznamenávaniu jeho priebehu audiovizuálnou technikou. Vaše osobné údaje vo forme obrazových snímok a obrazovo-zvukových
záznamov prevádzkovateľ spracúva za účelom propagácie podujatia a zadeklarovania jeho priebehu, a to v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f) NARIADENIA EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica
95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov). Obrazové snímky a obrazovo-zvukové záznamy z podujatia budú zverejnené na webovom sídle prevádzkovateľa a budú uchovávané po dobu 3 rokov. Ako dotknutá osoba máte právo kedykoľvek namietať takéto spracúvanie. Informácie o spracúvaní osobných údajov nájdete na
www.osobnyudaj.sk/informovanie.
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Intenzívna podpora fanúšikov pomáhala 
Dukle počas celej série.

Senickí futbalisti majú pred sebou už len dva 
zápasy v 6. lige a pred koncom súťaže majú ak-
tuálne najlepšiu pozíciu pred ďalším majstrov-
ským titulom. Po jesennej časti boli zverenci 
trénera Martina Bednára na treťom mieste  
s 5-bodovou stratou na Hlboké a Jablonicu.  
V jarnej časti sa Seničanom zatiaľ podarilo túto 
stratu dohnať a dve kolá pred koncom sú na 
čele tabuľky s jednobodovým náskokom pred 
Hlbokým a štvorbodovým pre tretím Holíčom. 
V odvetnej časti získali doposiaľ 23 bodov  
za sedem výhier, dve remízy a jedenkrát od-
chádzali z ihriska ako porazení. Kanonier Ľubo 
Ulrich navyše bojuje o kráľa strelcov, keď do-
posiaľ nastrieľal 22 gólov.

V 25. kole sa poslednýkrát v sezóne predstavia 
na domácom štadióne, keď v sobotu 6. júna  
o 17. hod privítajú vo forme hrajúci Borský Mi-
kuláš. Sezónu uzavrú v nedeľu 14. júna na ihris-
ku Rybiek v nedeľu 14. júna o 17. hod. Veríme, 
že chlapci zvládnu posledné dva zápasy sezó-
ny a budú sa radovať z tretieho titulu v rade!

Aj mládežnícke súťaže sa blížia ku koncu. Do-
rasteneckým tímom sa bohužiaľ na jar nepo-
darilo zachrániť 2. ligu, keď v tejto nešťastnej 
sezóne navyše vypadávajú zo súťaže až 4 tímy. 
Už teraz sa však pripravujú na novú sezónu,  
v ktorej chcú zabojovať o návrat do druhej ligy. 
Výborne si počínajú vo svojich súťažiach ži-

acke tímy, keď dve kolá pred koncom sú všetky 
štyri v tabuľkách do tretieho miesta! Najlepšiu 
pozíciu z nich majú starší žiaci U14, ktorí sú  
na prvom mieste a majú výborne nakročené 
na majstrovský titul. Veľmi dobrú sezónu majú 
za sebou aj dievčenské družstvá dorasteniek 
WU17 a žiačok WU14. Obidva tímy hrali v 
tomto roku v druhej lige BFZ a oba mančafty 
svoje súťaže vyhrali, pričom žiačky stratili body 
len v jedinom zápase po remíze. O prvenstvo  
v súťaži ObFZ Senica zabojuje aj dievčenská 

FK Senica: Futbalová jar vrcholí

prípravka, ktorá vyhrala svoju skupinu a o maj-
stra zabojuje s chlapcami z Gbiel. Futbalová jar 
sa tak už blíži ku koncu a my budeme držať pal-
ce, aby dopadla čo najlepšie.

Ivan Tobiáš 
Foto: FK Senica

Posledný domáci zápas Áčka:
25. kolo               
6. 6. 2026 (sobota) o 17:00    
FK Senica - Sokol Borský Mikuláš

Po minuloročnom úspešnom 
prvom ročníku Memoriálu Fri-
dricha Huttu sa druhá edícia 
opäť v kategórii U9 uskutoční 
na hlavnom ihrisku futbalové-
ho štadióna v Senici v sobotu  
20. júna 2026. Na turnaji sa pred-
staví 16 tímov a opäť bude mať 
prívlastok medzinárodný. Tento 
rok sa Memoriálu zúčastnia tímy 
až z troch krajín: Slovenska, Čes-
ka a Rakúska.

Legenda senického futbalu, pán 
profesor Fridrich Hutta, sa na 
sklonku svojej trénerskej kariéry 
venovala práve malým futba-
lovým talentom, a to bol jeden 
z hlavných dôvodov, prečo sa 
klub rozhodol organizovať toto 
podujatie.

Okrem domácich nádejí (Seni-
ca bude mať dve družstvá) sa 
predstavia tieto tímy - FC Petr-

žalka, AS Trenčín, MŠK Púchov, 
FC Nitra, Spartak Myjava, MŠK 
Iskra Petržalka, 1. FC Slovácko, 
FC Zlín, Artis Brno, FK Hodonín, 
FAC Viedeň, FC Neudorf, SV Je-
denspeigen, Wiener Sport Club. 
Všetkých fanúšikov pozývame 
na krásny futbalový deň plný 
detskej radosti, talentu, emócie 
a nezabudnuteľnej atmosféry.              
                  Ivan Tobiáš, FK Senica

Druhý ročník Memoriálu F. Huttu privíta 
šestnásť tímov z troch krajín

Ľubomír Ulrich.
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SPOMIENKA
Dňa 27. mája uplynulo 
už osem rokov, čo nás 
navždy opustil náš milo-
vaný syn Janko Medlen.

Čas plynie, no spomienky, 
láska a bolesť v našich srd-
ciach zostávajú navždy.

S úctou, láskou a tichou spomienkou myslíme na chví-
le, ktoré sme s Tebou prežili. Nikdy nezabudneme.  

S láskou spomínajú rodičia, sestra Monika, babka, 
dedko a ostatná rodina.

SPOMIENKA
Keby ste niekedy radu po-
trebovali, len s láskou si 
na mňa spomeňte,
budem žiť s Vami aj na-
ďalej a budem bdieť nad 
Vašim každým krokom.
Smrť nám môže vziať 
milovaného človeka, ale 
nám nikdy nevezme lásku 
a spomienku na neho.

Dňa 17. 6. 2026 uplynie rok, čo nás navždy opustil 
Petr Horváth zo Senice a Švajčiarska.

S láskou spomínajú kamaráti s rodinami. 
Za tichú spomienku ďakujeme všetkým, čo ste na 
neho nezabudli.

SPOMIENKA
I keď už medzi nami nie 
je, zostáva navždy hlboko  
v našich srdciach...

Dňa 31. mája uplynul 
rok od chvíle, kedy nás 
navždy opustila naša 
milovaná mama, svokra 
a babička Anna Bučáková. 

S láskou a úctou v srdci spomína dcéra s rodinou.

SPOMIENKA
Dňa 22. 6. uplynie desať 
rokov, čo nás vo veku  
69 rokov opustil náš 
milovaný manžel, otec, 
dedko a pradedko  
Medard Boťánek.

S láskou a úctou spomí-
na celá rodina.  

SPOMIENKA
Odišiel tíško, roky sa míňajú, 
v hĺbke srdca spomienky 
zostávajú.

Dňa 27. 7. 2026 uplynie 
20 rokov, čo nás navždy 
opustil manžel, otec, 
dedko Milan Manďák.

S láskou spomína manželka Mária, dcéra Zdenka 
s rodinou, Anička s rodinou, Danka s rodinou. 
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu tichú 
spomienku.

SPOMIENKA
Stále je ťažko a smutno 
nám všetkým. 
Nič už nie je také,aké bolo 
predtým.
Všade okolo chýba aj po 
roku Tvoj hlas. 
Mal si rád život, my Teba 
a Ty nás.
Čas plynie ako tichej rieky 
prúd, kto Ťa mal rád, nemôže zabudnúť.
Tak ako voda svojim tokom plynie,
krásna spomienka na Teba nikdy nepominie.

Dňa 13. 6. 2026 uplynie smutný rok, kedy nás 
navždy opustil náš drahý manžel, otec, brat,  
strýko, krstný otec, švagor, kamarát a známy  
Tibor Ferenčík zo Senice.

S láskou na neho spomína a za tichú spomienku 
ďakuje manželka Dagmar a syn Tibor i ostatná 
rodina.

SPOMIENKA
Dňa 21. júna si pripome-
nieme desiate výročie 
úmrtia 
Ing. Jána Vilíma, 
pplk. v zálohe. 

S láskou a úctou spo-
mínajú manželka Jana, 
synovia Peter a Andrej 
s rodinami.

SPOMIENKA
Život je občas veľmi kru-
tý, nevráti, čo raz vzal.
Zostávajú len spomienky 
a v srdci veľký žiaľ.

Dňa 29. 5. 2026 sme 
si pripomenuli piate 
smutné výročie, čo nás 
navždy opustil pán  
Ján Končitý zo Senice.

Kto ste ho poznali, venujte mu, prosíme, spomienku.
S láskou spomína manželka, deti a ostatná rodina. 

SPOMIENKA
Čas neúprosne beží a 
nevráti čo vzal, len láska, 
úcta a spomienky zostá-
vajú. 

Dňa 30. 6. 2026 uplynie 
osem rokov, keď nás 
opustil pán Ján Junás 
zo Senice. 

S úctou, vďakou a láskou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA
Utíchlo srdce, utíchol 
hlas, mal si rád život a 
všetkých nás. 
Odišiel si navždy, túžil 
si žiť, ale osud to zaria-
dil tak, že musel si nás 
tak nečakane a navždy 
opustiť. 
Hoci si odišiel a niet 
ťa medzi nami, v našich srdciach zostaneš stále  
s nami.

Dňa 23. júna si pripomenieme piate smutné vý-
ročie, kedy nás navždy opustil milovaný manžel, 
otec Ján Barcaj. 

S láskou a úctou spomína manželka, deti a celá 
rodina.

SPOMIENKA
Neplačte, že som odišla, 
len pokoj mi prajte 
a v srdci spomienku 
si na mňa zachovajte. 

Dňa 8. júna uplynie 
päť rokov, čo nás na-
vždy opustila milovaná 
manželka, matka sestra, 
švagriná, príbuzná a známa Viera Sameková, 
rod. Žáková, zo Senice. 

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.  
S láskou a úctou spomína manžel, dcéra a  ostat-
ná rodina.
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Narodili sa:
Nella Naděžda Petríková, nar. v Skalici 

Zosobášili sa: 
Miroslav Kaleta a Helena Khúlová

Miroslav Kutálek a Monika Vašeková

Jozef Černek a Petra Bartalová

Opustili nás:	
Mária Povalačová, vo veku 74 rokov

Marián Ščevlík, vo veku 78 rokov

Oľga Pöstenyiová, vo veku 68 rokov

Jaroslava Tománková, vo veku 65 r.

Vlasta Stanková, vo veku 73 rokov

Elena Krčová, vo veku 73 rokov

Stanislav Figura, vo veku 75 rokov

Oľga Koblišková, vo veku 62 rokov

Anna Bielčiková, vo veku 76 rokov

Oľga Pavlíková, vo veku 76 rokov

Jaroslav Švárny, vo veku 80 rokov

Zita Fábiková, vo veku 94 rokov

Spoločenská kronika

www.senica.sk

Mestská organizácia JDS Senica 
informuje a pozýva 
svojich členov na pri-
pravované podujatia:

• 8. 6. 2026
Kúpanie Dunajská 
Streda
• 10. 6. 2026  
Tanečné posedenie v COOP Jednota
• 11. 6. 2026  
Športové hry v priestoroch Denného centra 
ul. SNP Senica, začiatok o 10.00 
• 27. 6. 2026  
Prehliadka speváckych súborov v DK  Seni-
ca, začiatok o 14.00

• Od 15. 6. 2026 sa v kancelárii organizácie 
začína vyberať doplatok na rekreačný po-
byt v Bojniciach. Klub bude otvorený do 10. 
7. 2026  a otvorený od 24. 8. 2026.

• Členovia, ktorí ešte nezaplatili členský 
príspevok na rok 2026 si túto povinnosť 
môžu vykonať v kancelárii MO JDS Senica 
(Denné centrum, Ul. SNP). 

Výbor MO JDS Senica

PRÁCU HĽADÁ
• Hľadám prácu v SE alebo blíz. okolí v ekon.-ad-
min. oblasti alebo pedag. práci /asistent, lektor, 
referent.../, bez pod. VP sk. B. Prac. prax mám aj s 
klad. posudkom. Silné stránky: zodpovednosť, fle-
xibilita a chuť učiť sa nové veci. Vzdel.: VŠ + dopln. 
vzdelania. Tel: 0949 575 676, výlučne cez SMS. 

SPOMIENKA
Čas plynie, spomienky 
stále bolia, 
zabudnúť na teba nikdy 
nedovolia. 
Hoci si odišla, 
niet ťa medzi nami, 
v našich srdciach 
zostávaš stále s nami.

Dňa 23. júna si pripomenieme 10. výročie  úmrtia 
mamičky, babky a prababky Anny Piskorovej, 
rod. Sásovej. 

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spo-
mienku. S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami.

SPOMIENKA
Stratil sa úsmev, 
pohasol zrak, zastalo 
srdce, utíchol hlas. 
V neznámy svet odišiel si 
spať, zaplakal každý, 
kto ťa mal rád. 
Už ťa nezobudí slnkom 
ani krásny deň, 
na kunovskom cintoríne 
snívaš svoj večný sen.

Dňa 16. 5. 2026 uplynulo 30 rokov, kedy nás 
navždy opustil náš milovaný manžel a otec  
Miroslav Podmajerský z Kunova. 

S láskou a úctou spomína manželka, dcéra a syn 
s rodinou a ostatní príbuzní. Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichu spomienku.
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 Ako správne triediť obaly  

 z pracích  
prostriedkov?

Plasty

Plasty

Plasty

Plasty

Plasty

Plasty

PlastyPlasty
Plasty

Plasty Plasty

Plasty

Papier

Papier

Papier
Plasty

Papier

Plasty

Papier

www.triedime.sk www.vezmisi.mawww.envipak.sk

Snažte sa odpad netvoriť vôbec.
Zálohované obaly nepatria do koša, vráťte ich do predajne.
Dodržiavajte farebnú abecedu triedenia: sklu patrí zelená, papieru modrá, plastom žltá, kovom červená  
a nápojovým kartónom oranžová farba. Napovie vám aj označenie na obale:            
Riaďte sa pravidlami triedenia vašej obce.
Len vytriedený odpad sa dá zhodnotiť a recyklovať.
Trieďte odpad, oplatí sa to. Za vytriedený odpad občan neplatí, jeho zber hradia výrobcovia prostredníctvom OZV ENVI - PAK.
Obal označený       patrí do triedeného zberu.

Majte na pamäti nasledovné pravidlá:

AK SPRÁVNE TRIEDIME, SVET JE KRAJŠÍ. 

C/PAP

84

PET

1

PAP

21

GL

70

ALU

41

 

 Vedeli ste, že 
priemerná európska 

domácnosť perie 
približne  

3× týždenne? 
To je takmer 160  

praní ročne.


